<!-- © 2003-2008 Old Bailey Proceedings Online -->
<div0 type="sessionsPaper" id="t19011216">
<interp inst="t19011216" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216" type="date" value="19011216"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160001"/>
<xptr type="transcription" doc="19011216"/>
<div1 type="frontMatter" id="f19011216">
<interp inst="f19011216" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="f19011216" type="date" value="19011216"/>
<p>Sessions Paper.</p>
<persName id="t19011216-name-1" type="judiciaryName">
<interp inst="t19011216-name-1" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-1" type="surname" value="BUCKLER"/>
<interp inst="t19011216-name-1" type="given" value="ALEXANDER"/>ALEXANDER BUCKLER</persName>,</p>
<p>Short-hand Writers to the Court,</p>
<p>Law Booksellers and Publishers.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160002"/>
<p>On the King's Commission of</p>
<p>The City of London,</p>
<p>OF THE</p>
<p>Held on Monday, December 16th, 1901, and following days,</p>
<p>Before the Right Hon.
<hi rend="largeCaps">SIR JOSEPH COCKFIELD DIMSDALE</hi>, Knt.,
<hi rend="largeCaps">M.P., ALDERMAN, LORD MAYOR</hi> of the City of London; the Hon. Sir
<hi rend="smallCaps">JOHN CHARLES BIGHAM</hi>, Knt., one of the Justices of His Majesty's High Court; Sir
<hi rend="smallCaps">JOHN WHITTAKER ELLIS</hi>, Bart.; Sir
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-2" type="judiciaryName">
<interp inst="t19011216-name-2" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-2" type="surname" value="EVANS"/>
<interp inst="t19011216-name-2" type="given" value="DAVID"/>DAVID EVANS</persName> </hi>, K.C.M.G.; and Lieut.-Col. Sir
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-3" type="judiciaryName">
<interp inst="t19011216-name-3" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-3" type="surname" value="DAVIES"/>
<interp inst="t19011216-name-3" type="given" value="HORATIO"/>HORATIO DAVIES</persName> </hi>, K.C.M.G., M.P., Aldermen of the said City; Sir
<hi rend="smallCaps">FORREST FULTON</hi>, Knt., K.C., Recorder of the said City; Sir
<hi rend="smallCaps">JAMES THOMPSON RITCHIE</hi>, Knt,; Geo.
<hi rend="smallCaps">WYATT TRUSCOTT</hi>, Esq.; and
<hi rend="smallCaps">HENRY GEORGE SMALLMAN</hi>, Esq.; other of the Aldermen of the said City;
<hi rend="smallCaps">ALBERT FREDERICK BOSANQUET</hi>, Esq., K.C., Common Serjeant of the said City; and
<hi rend="smallCaps">LUMLEY SMITH</hi>, Esq., K.C., Judge of the City of London Court, His Majesty's Justices of Oyer and Terminer and General Gaol Delivery, holden for the said City, and Judges of the Central Criminal Court.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-4" type="judiciaryName">
<interp inst="t19011216-name-4" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-4" type="surname" value="BELL"/>
<interp inst="t19011216-name-4" type="given" value="JOHN CHARLES"/>JOHN CHARLES BELL</persName> </hi>, Esq., Alderman.</p>
<hi rend="smallCaps">HORACE BROOKS MARSHALL</hi>, Esq., M.A., J.P.</p>
<hi rend="italic">Sheriffs.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">JOSEPH DAVID LANGTON</hi>, Esq.</p>
<hi rend="smallCaps">FRANCIS ROBERT MIDDLETON PHILLIPS</hi>, Esq.</p>
<hi rend="italic">Under-Sheriffs.</hi> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160003"/>
<hi rend="largeCaps">CENTRAL CRIMINAL COURT</hi>.</p>
<hi rend="largeCaps">DIMSDALE, MAYOR. SECOND SESSION</hi>.</p>
<hi rend="italic">A star</hi> (*)
<hi rend="italic">denotes that prisoners have been previously in custody—two stars</hi> (**)
<hi rend="italic">that they have been more than once in custody—a dagger</hi> (†)
<hi rend="italic">that they are known to be the associates of bad characters—the figures after the name in the indictment, denote the prisoner's age.</hi> </p>
<hi rend="largeCaps">OLD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Monday and Tuesday, December</hi> 16
<hi rend="italic">th and</hi> 17
<hi rend="italic">th,</hi> 1901.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Recorder.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-54">
<interp inst="t19011216-54" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-54" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-54-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-54-19011216 t19011216-54-offence-1 t19011216-54-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-54-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-54-19011216 t19011216-54-offence-1 t19011216-54-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-54-charge-3" targOrder="Y" targets="def3-54-19011216 t19011216-54-offence-1 t19011216-54-verdict-1"/>
<persName id="def1-54-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-54-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-54-19011216" type="age" value="20"/>
<interp inst="def1-54-19011216" type="surname" value="AVEY"/>
<interp inst="def1-54-19011216" type="given" value="SARAH"/>
<hi rend="largeCaps">SARAH AVEY</hi> (20)</persName>,
<persName id="def2-54-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def2-54-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-54-19011216" type="age" value="23"/>
<interp inst="def2-54-19011216" type="surname" value="GRIMME"/>
<interp inst="def2-54-19011216" type="given" value="CHARLES"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES GRIMME</hi> (23)</persName>, and
<persName id="def3-54-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def3-54-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def3-54-19011216" type="age" value="19"/>
<interp inst="def3-54-19011216" type="surname" value="GRIMME"/>
<interp inst="def3-54-19011216" type="given" value="HENRY"/>
<hi rend="largeCaps">HENRY GRIMME</hi> (19)</persName>
<rs id="t19011216-54-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-54-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-54-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>, Stealing eight chests of tea, the property of
<persName id="t19011216-name-8" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-8" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-54-offence-1 t19011216-name-8"/> Mac
<lb/>namara & Co. Ltd</persName>.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. HUTTON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted, and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>
<hi rend="italic">Defended</hi> C. & H.
<hi rend="smallCaps">GRIMME</hi>.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-9" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-9" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-9" type="surname" value="SNELL"/>
<interp inst="t19011216-name-9" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM SNELL</persName> </hi>. I am a carman, employed by Macnamara & Co., carriers, of 12, Castle Street—on November 21st I received instructions to take a van with one horse to the Commercial Warehouse—I went there and collected four chests of tea, Nos. 449 to 452—I afterwards went to Trinity Warehouse and collected four more, Nos. 968 to 971, value about £40—I took my van with the eight chests to the Metropolitan Warehouse in the Minories—I went inside, leaving my van outside—I had no boy with me—when I came out the van had gone—I told the police, and the same evening I went to Leman Street Police Station and saw the van and the eight chests—the horse had white marks on its front.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>. I arrived at the Metropolitan Ware
<lb/>house about 12.30 midday—I was inside the warehouse about five minutes—there were other vans drawn up near where I left mine, some of them had van boys—the nearest to mine was tail to tail with mine—that van had a van boy—I did not know him—I have not seen him since—it was a Midland Railway van—the drivers of the vans near mine were round the corner.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-10" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-10" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-10" type="surname" value="FOX"/>
<interp inst="t19011216-name-10" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM FOX</persName> </hi>. I am employed at the Trinity Warehouse, Tewer Hill—on November 21st Snell came with a van to get some tea—four chests were loaded on his van, Nos. 968 to 971.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-11" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-11" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-11" type="surname" value="YANTHAM"/>
<interp inst="t19011216-name-11" type="given" value="JACOB"/>JACOB YANTHAM</persName> </hi>. I live with my mother at 41, Langdale Street—on November 21st I was at my shop in Samuel Street, which is about twenty yards from our house—my mother called me—I went to my house—I found the dresser broken—I saw Henry Grimme driving away in a van with one horse—I saw some boxes in the van—I do not know what was in them—</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160004"/>
<p>there was no one with him—I stopped him and said, "Look at the damage you have done to my mother"—he said, "I could not help it, I will pay her"—I said, "Well, come home and pay her"—he said, "I will call the governor"—he left me with the horse and ran away, and did not come back—I gave the van to the police—I saw Henry about a week afterwards at Leman Street Police Station with a lot of other people—I picked him out—I am sure he is the man.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>. When I saw the van it was on its way from Langdale Street to Samuel Street—I keep a fishmonger's shop—when I came out of our house the van was about twenty yards off, and I ran after it—I had never seen Henry before—several other witnesses were at the station when I went there.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> I did not see anybody else pick Henry out before I identified him.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-12" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-12" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-12" type="surname" value="GEORGE"/>
<interp inst="t19011216-name-12" type="given" value="ALEXANDER"/>ALEXANDER GEORGE</persName> </hi>. I am a carman of 311, Western Road, Bermondsey—I was in the vicinity of Wapping on November 21st with my cart, going to the Metropolitan Tea Warehouse—two
<hi rend="italic">chaps</hi> got on to my trolly—Charles is one of them—they jumped off at the Minories Police Station—I did not know him—he did not ask me to give him a lift—I asked him for a match—I saw his face—it was about 12.20 p.m. when he jumped off—I went into a public house to get some refreshment, and I afterwards saw Charles driving Macnamara's van, an open van with one horse with a white face—that was about 12.35—about a week afterwards I picked him out from a number of others at Leman Street Police Station—there was another man in the cart with him—I am not sure about him—he was like Charles.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>. I did not see Yantham at the station—no other witnesses were at the station when I went there—I was there about 8 p.m.—I first picked out Charles and then another man—I drew up my van outside a coffee shop at the side of the Metropolitan Warehouse—there were a lot of other vans and boys there—Macnamara's van was coming up the hill—I saw the men's faces after they got off my trolly, as they passed me and then turned round a corner—when I saw them in the van with the tea they were in St. John's Street—I was standing still and they drove past—I picked out a man whom the police had brought in from the street—I did not see a Midland Railway van boy at the station.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> The men did not ask my permission to get on to my trolly—I did not like to tell them to get off, because they seemed a little bit
<hi rend="italic">boozy,</hi> and I thought they might cause a
<hi rend="italic">row.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-13" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-13" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-13" type="surname" value="YANTHAM"/>
<interp inst="t19011216-name-13" type="given" value="KATE"/>KATE YANTHAM</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Interpreted</hi>). I live at 41, Langdale Street, and occupy the ground floor—Avey occupies the first floor front room—she is married—I do not know what her husband is—on November 21st, about 1 p.m., I was sitting in the kitchen—I heard a noise in the passage—my dresser, which is in the kitchen, began to shake—I went into the passage, and saw two men dragging a box; one of them was Henry Grimme—I said to him in Yiddish, "Why do you drag such heavy things, and knock down my dresser?"—they were with the female prisoner, who can speak Yiddish—I asked them to pay me the damage—a jug had been broken, the damage amounts to £1—they attacked me violently in the passage—I went for a policeman—I did not go up to the room—I saw a van</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160005"/>
<p>outside—I told Avey that if they did not pay the damage, I would call for my son, who would go for a policeman—when they saw I was going for a policeman they went away—I afterwards identified Henry at the station.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>. I am sure I picked Henry out at the station—I cannot remember if the van at the door had one or two horses—I saw two men in the house—I saw one man leave the house; and one was sitting in the van—only one went with the van, the other stopped in the house—he was not there when my son came home.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-14" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-14" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-14" type="surname" value="THORNHILL"/>
<interp inst="t19011216-name-14" type="given" value="ROLAND"/>ROLAND THORNHILL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant, H</hi>). On November 21st, about 2 p.m., I went to 41, Langdale Street, with other officers—I found the front door open—I saw Avey sweeping the stairs down, and among some rubbish I noticed some loose tea—I said, "We are making inquiries respecting some stolen tea which we have reason to believe is in this house"—she is English—she said, "I do not know anything about it"—I followed her upstairs to the first floor front room, where I saw two chests of tea standing behind the door, one having been broken from a fall in the passage—they have been identified by Mr. Fox—I said to Avey, "How do you account for these?"—she said the room was occupied by her brother and his wife—I said, "How do you account for these?"—she said, "Two men have just brought them up here; my brother is not in this as he is at work on a moving job, I wish I was too, then I should not have been in this mess"—I saw no one else there—I took her into custody, and took charge of the tea—she was taken to the station, and charged with being concerned with others in stealing eight chests of tea value £40, the property of Messrs. Macnamara—she said "I did not know anything about it until the men came up with the tea; I have seen one of the men talking to my brother in the house once before"—I was at the station when George picked out Charles—I had received a descrip
<lb/>tion of a man from George—before he picked him out he had not seen anybody else do so—nobody pointed him out to George—the furniture in Avey's room was packed up—the chairs had been placed on the couch, which had been pulled up near the window, and the other pieces of furniture had been laid on top of the bed; it had evidently been cleared away to make room for the chests—there would have been room to put the other six chests as well.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>. George gave me a description of two men—he was brought to the station about mid-day—he was not brought there at 8 p.m.—the carman who lost the van was there too—the two Yanthams were there, and a Midland Railway van boy—the boy failed to identify anybody then—there were other persons there but not for the purposes of identification—George also picked out a man who was brought in from the street.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-15" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-15" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-15" type="surname" value="GILL"/>
<interp inst="t19011216-name-15" type="given" value="JOHN"/>JOHN GILL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Sergeant, H</hi>). I arrested Charles Grimme at 6 a.m. on November 28th at 12, Sheridan Street, Shadwell—he was in the front room with two others—I told him we were police officers, and were going to take him to the station for stealing eight chests of tea from a van on November 21st—he did not say anything then—his father came into the room—I told him what it was—Charles said to his father "That was on Thursday, I can prove where I was on that day"—Henry was there at the time, another officer took him.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160006"/>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>. A nephew was taken from the house too—I do not know his name—they were put up for identification about 3 p.m.—Jacob Yantham picked out Henry—I do not think he picked out anybody else—Mrs. Yantham did not pick out anybody—George picked out Charles—a number of other witnesses in other cases were called to see the men.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-16" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-16" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-16" type="surname" value="SMITH"/>
<interp inst="t19011216-name-16" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES SMITH</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective Officer, H</hi>). I went to the Grimme's house with Gill, and took Henry into custody—I charged him with being con
<lb/>cerned with others in stealing a horse and van, and eight chests of tea on November 21st—he said, "What time did it occur"—I said that I could not tell him—he was taken to the station and charged—he did not say anything.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>. He was put up for identification about 3 p.m.—there were two paradings of the prisoners for purposes of identification—I was there on both occasions—at 3 o'clock the two Yanthams were shown in and the Midland Railway boy Scott.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-17" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-17" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-17" type="surname" value="DIVALL"/>
<interp inst="t19011216-name-17" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS DIVALL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Inspector, H</hi>). I was in charge of the station when the prisoners were paraded for identification, the usual course was adopted.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-18" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-18" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-18" type="surname" value="SNELL"/>
<interp inst="t19011216-name-18" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM SNELL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>). When I found my van was gone, the Midland Railway van boy told me he should know the men again—he said two men came round the corner and holloaed out "Macnamara"; they got no answer, and they got in and drove away; and then he said I was in the coffee shop and they said they had got fresh orders for Macnamara.</p>
<hi rend="italic">Charles Grimme, in his defence, on oath, said that on November 21st he was at work on the Steamship "Illavo" in the West India Dock as a stevedore from 6.30 a.m. till 10 p.m., except from 12 till 1, which is the dinner hour, when he went to the Manchester Road which is about five minutes' walk from the dock.</hi> </p>
<hi rend="italic">Henry Grimme, in his defence, on oath, said that he went out to look for work about 7.30 a.m. at the London docks, and he waited at Bellamy's Wharf till 12 a.m. and then went home to dinner, which was about an hour's walk from the wharf, and he got home about 12.50 and stayed there till 2.30 when he went out.</hi> </p>
<hi rend="italic">Avey, in her defence, on oath, said that her brother and his wife lived in the room with her, and about two o'clock when she was in her room on November 21st a van drove up to the street door with two men in it, one of them brought the chests up to her room, and she got up and said "What is that," he said "It is nothing to do with you, mind your own business," that he was very drunk, that she told the landlady she had better go and fetch her son, that she did not know the prisoners, and that they were not the men who came with the tea.</hi> </p>
<hi rend="italic">Witnesses for the Defence.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-19" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-19" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-19" type="surname" value="CLARE"/>
<interp inst="t19011216-name-19" type="given" value="WALTER"/>WALTER CLARE</persName> </hi>. I live at 98, High Street, Poplar, and am a stevedore—I was working on the "Illovo" in a gang, we began working on her about November 17th or 18th, Charles was working in the gang, we were loading the ship—we finished about the 24th—it was the same gang all the time—on November 21st we began working at 7 a.m.—Charles was working in the gang that day, we worked till 12</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160007"/>
<p>o'clock, we went back at 1 p.m.—I saw Charles at 12.45 outside the dock gates ready to go in—we worked till 3, when the rain knocked us off—Charles nickname is "Ginger."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I have only known him a few weeks—there is no ganger who books the men in when they come back to work, the foreman knows the men he employs, there are only ten men in a gang—if a man did not return after dinner they would take on another man, nothing would show it, but he would draw his money before dinner and the other man who would be taken on would draw his money in the afternoon—the foreman would be the man to pay the prisoner, I do not think he is here.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> The foreman's name is Flynn—I come here to
<lb/>day because I remember where Charles was on November 21st.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-20" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-20" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-20" type="surname" value="FAIRY"/>
<interp inst="t19011216-name-20" type="given" value="HENRY ALBERT"/>HENRY ALBERT FAIRY</persName> </hi>. I live at 46, West Brockfield Road, Shadwell, and am a stevedore—I worked on the "Illavo," and was a member of the gang in which Clare was working—Charles was my mate—we were on the "Illovo" on November 21st, the prisoner was on shore slinging the irons—we started work at 7 a.m. and worked till 12, we went back at 1 and worked till 3, when the rain stopped us—Thornhill came and asked me if I would come here and I said I would—I saw the ganger Flynn with the detectives last Wednesday—I heard no conversation between them.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I remember that Thursday, November 21st, because it was my
<hi rend="italic">Missus'</hi> washing day—I had never seen the prisoner before that job.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-21" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-21" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-21" type="surname" value="GRIMME"/>
<interp inst="t19011216-name-21" type="given" value="MARY ANN"/>MARY ANN GRIMME</persName> </hi>. I live at 12, Sheridan Street, St. George's, and am the mother of the two prisoners—I remember the policeman coming to my house on November 28th, and taking my boys and my nephew, who is not like them, he is 23 years old—Henry went out about 7.30 a.m. on November 21st and came back about 12.50—he stayed in till 2.30 and then went out, and came in again about 5—when he came home at 1 o'clock he was perfectly sober.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> He was in the habit of going out at 7 and returning at 1—I do not know where he went—I do not know Avey or her brother.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-54-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-54-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-54-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<rs id="t19011216-54-verdict-2" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-54-verdict-2" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-54-verdict-2" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>
<hi rend="italic">The Jury recommended</hi>
<hi rend="largeCaps">AVEY</hi>
<hi rend="italic">to mercy.</hi> </rs>
<hi rend="largeCaps">CHARLES</hi>*
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="largeCaps">HENRY GRIMME</hi>
<hi rend="italic">then</hi>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to convictions of felony at this Court on November 19th,</hi> 1900.
<hi rend="largeCaps">AVEY</hi>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-54-punishment-1" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-54-punishment-1" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-54-punishment-1" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-54-19011216 t19011216-54-punishment-1"/>Six months' hard labour;</rs> </hi>
<hi rend="largeCaps">CHARLES</hi>,
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-54-punishment-2" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-54-punishment-2" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-54-punishment-2" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def2-54-19011216 t19011216-54-punishment-2"/>Five years' penal servitude;</rs> </hi> </p>
<hi rend="largeCaps">HENRY</hi>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-54-punishment-3" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-54-punishment-3" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-54-punishment-3" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def3-54-19011216 t19011216-54-punishment-3"/>Three years' penal servitude.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-55">
<interp inst="t19011216-55" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-55" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-55-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-55-19011216 t19011216-55-offence-1 t19011216-55-verdict-1"/>
<persName id="def1-55-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-55-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-55-19011216" type="surname" value="HOMEWOOD"/>
<interp inst="def1-55-19011216" type="given" value="LILY"/>
<hi rend="largeCaps">LILY HOMEWOOD</hi> </persName>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-55-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-55-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-55-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to
<rs id="t19011216-55-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-55-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-55-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/> forging and uttering a request for the withdrawal of money from the Post Office Savings' Bank, also to forging a receipt for £1, with intent to defraud. </rs>
<hi rend="italic">She received a good character.
<rs id="t19011216-55-punishment-4" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-55-punishment-4" type="punishmentCategory" value="noPunish"/>
<interp inst="t19011216-55-punishment-4" type="punishmentSubcategory" value="sentenceRespited"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-55-19011216 t19011216-55-punishment-4"/>Judgment respited</rs>.</hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-3">
<interp inst="t19011216-3" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-3" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-3-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-3-19011216 t19011216-3-offence-1 t19011216-3-verdict-1"/>
<persName id="def1-3-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-3-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-3-19011216" type="age" value="25"/>
<interp inst="def1-3-19011216" type="surname" value="BRAY"/>
<interp inst="def1-3-19011216" type="given" value="FREDERICK GEORGE JENNINGS"/>
<hi rend="largeCaps">FREDERICK GEORGE JENNINGS BRAY</hi> (25)</persName>
<rs id="t19011216-3-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-3-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-3-offence-1" type="offenceSubcategory" value="mail"/>, to stealing, whilst employed under the Post Office, a post letter containing postal orders for 15s. and 10s. the property of the Postmaster-General. </rs>
<hi rend="italic">He received a good character
<rs id="t19011216-3-punishment-5" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-3-punishment-5" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-3-punishment-5" type="punishmentSubcategory" value="no_subcategory"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-3-19011216 t19011216-3-punishment-5"/>Six months' in the second division</rs>.</hi>
<rs id="t19011216-3-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-3-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-3-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-4">
<interp inst="t19011216-4" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-4" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-4-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-4-19011216 t19011216-4-offence-1 t19011216-4-verdict-1"/>
<persName id="def1-4-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-4-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-4-19011216" type="surname" value="FITZGERALD"/>
<interp inst="def1-4-19011216" type="given" value="EDMUND"/>
<hi rend="largeCaps">EDMUND FITZGERALD</hi> </persName>
<rs id="t19011216-4-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-4-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-4-offence-1" type="offenceSubcategory" value="mail"/>, to stealing, whilst employed under the Post Office, six letters contain
<lb/>ing postal orders for 10s., 3s. 6d., 17s., 15s., 15s., and 2s. the property of the Postmaster-General</rs>.
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-4-punishment-6" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-4-punishment-6" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-4-punishment-6" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-4-19011216 t19011216-4-punishment-6"/>Eighteen months' hard labour</rs>.</hi>
<rs id="t19011216-4-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-4-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-4-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-5">
<interp inst="t19011216-5" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-5" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-5-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-5-19011216 t19011216-5-offence-1 t19011216-5-verdict-1"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160008"/>
<persName id="def1-5-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-5-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-5-19011216" type="surname" value="ROBERTS"/>
<interp inst="def1-5-19011216" type="given" value="GEORGE"/>
<hi rend="largeCaps">GEORGE ROBERTS</hi> </persName>
<rs id="t19011216-5-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-5-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-5-offence-1" type="offenceSubcategory" value="pocketpicking"/>, to stealing a scarf pin from the person of
<persName id="t19011216-name-26" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-26" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-26" type="surname" value="GODFREY"/>
<interp inst="t19011216-name-26" type="given" value="WILLIAM"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-5-offence-1 t19011216-name-26"/>William Godfrey</persName>, having been convicted of felony at the North London Sessions on December 7th, 1897. </rs>
<hi rend="italic">Ten other convictions were proved against him.
<rs id="t19011216-5-punishment-7" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-5-punishment-7" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-5-punishment-7" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-5-19011216 t19011216-5-punishment-7"/>Three years' penal servitude</rs>.</hi>
<rs id="t19011216-5-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-5-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-5-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-6">
<interp inst="t19011216-6" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-6" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-6-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-6-19011216 t19011216-6-offence-1 t19011216-6-verdict-1"/>
<persName id="def1-6-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-6-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-6-19011216" type="age" value="29"/>
<interp inst="def1-6-19011216" type="surname" value="CONNELL"/>
<interp inst="def1-6-19011216" type="given" value="EDWARD"/>
<hi rend="largeCaps">EDWARD CONNELL</hi>(29)</persName>
<rs id="t19011216-6-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-6-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-6-offence-1" type="offenceSubcategory" value="stealingFromMaster"/>, to stealing £3 13s. 6d., the monies of
<persName id="t19011216-name-28" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-28" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-28" type="surname" value="FLATMAN"/>
<interp inst="t19011216-name-28" type="given" value="GEORGE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-6-offence-1 t19011216-name-28"/>George Flatman</persName>, having been convicted at Epsom on April 26th, 1900. </rs>
<hi rend="italic">Three other convictions were proved against him.
<rs id="t19011216-6-punishment-8" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-6-punishment-8" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-6-punishment-8" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-6-19011216 t19011216-6-punishment-8"/>Twenty months' hard labour</rs>.</hi>
<rs id="t19011216-6-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-6-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-6-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-7">
<interp inst="t19011216-7" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-7" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-7-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-7-19011216 t19011216-7-offence-1 t19011216-7-verdict-1"/>
<persName id="def1-7-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-7-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-7-19011216" type="surname" value="LETULE"/>
<interp inst="def1-7-19011216" type="given" value="OSCAR"/>
<hi rend="largeCaps">OSCAR LETULE</hi> </persName>
<rs id="t19011216-7-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-7-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-7-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/>, to forging and uttering an endorsement to a postal order for £6 13s. 4d. with intent to defraud. </rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-7-punishment-9" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-7-punishment-9" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-7-punishment-9" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-7-19011216 t19011216-7-punishment-9"/>Fifteen months' hard labour.</rs> </hi>
<rs id="t19011216-7-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-7-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-7-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-8">
<interp inst="t19011216-8" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-8" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-8-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-8-19011216 t19011216-8-offence-1 t19011216-8-verdict-1"/>
<persName id="def1-8-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-8-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-8-19011216" type="age" value="28"/>
<interp inst="def1-8-19011216" type="surname" value="RILEY"/>
<interp inst="def1-8-19011216" type="given" value="JOSSLYN ROBERT AUGUSTUS"/>
<hi rend="largeCaps">JOSSLYN ROBERT AUGUSTUS RILEY</hi> (28)</persName>
<rs id="t19011216-8-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-8-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-8-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>, to stealing two cheques for £5 each, with intent to defraud, having been convicted of felony at the Sussex Assizes on February 16th, 1901.
<hi rend="italic">Three other convic
<lb/>tions were proved against him</hi> </rs>.
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-8-punishment-10" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-8-punishment-10" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-8-punishment-10" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-8-19011216 t19011216-8-punishment-10"/>Eighteen months' hard labour.</rs> </hi>—And
<rs id="t19011216-8-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-8-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-8-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-9">
<interp inst="t19011216-9" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-9" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-9-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-9-19011216 t19011216-9-offence-1 t19011216-9-verdict-1"/>
<persName id="def1-9-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-9-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-9-19011216" type="surname" value="JEWELL"/>
<interp inst="def1-9-19011216" type="given" value="CHARLES"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES JEWELL</hi> </persName>
<rs id="t19011216-9-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-9-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-9-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>, to stealing eleven lamp stands and a case, the property of the
<persName id="t19011216-name-32" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-32" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-9-offence-1 t19011216-name-32"/>London and North Western Railway Company</persName>; also to stealing a bicycle the property of
<persName id="t19011216-name-33" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-33" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-33" type="surname" value="WEEKS"/>
<interp inst="t19011216-name-33" type="given" value="GEORGE THOMAS"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-9-offence-1 t19011216-name-33"/>George Thomas Weeks</persName>, having been convicted of felony at Winchester on November 8th, 1887.</rs>
<hi rend="italic">Two other convictions were proved against him.
<rs id="t19011216-9-punishment-11" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-9-punishment-11" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-9-punishment-11" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-9-19011216 t19011216-9-punishment-11"/>Eighteen months' hard labour</rs>.</hi>
<rs id="t19011216-9-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-9-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-9-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-63">
<interp inst="t19011216-63" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-63" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-63-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-63-19011216 t19011216-63-offence-1 t19011216-63-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-63-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-63-19011216 t19011216-63-offence-1 t19011216-63-verdict-1"/>
<persName id="def1-63-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-63-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-63-19011216" type="age" value="39"/>
<interp inst="def1-63-19011216" type="surname" value="CROWLEY"/>
<interp inst="def1-63-19011216" type="given" value="KATHERINE"/>
<hi rend="largeCaps">KATHERINE CROWLEY</hi> (39)</persName>, and
<persName id="def2-63-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def2-63-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def2-63-19011216" type="age" value="27"/>
<interp inst="def2-63-19011216" type="surname" value="SMITH"/>
<interp inst="def2-63-19011216" type="given" value="JESSIE"/>
<hi rend="largeCaps">JESSIE SMITH</hi> (27)</persName>
<rs id="t19011216-63-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-63-offence-1" type="offenceCategory" value="violentTheft"/>
<interp inst="t19011216-63-offence-1" type="offenceSubcategory" value="robbery"/>, Robbery with violence on
<persName id="t19011216-name-36" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-36" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-36" type="surname" value="HARMSWORTH"/>
<interp inst="t19011216-name-36" type="given" value="GEORGE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-63-offence-1 t19011216-name-36"/>George Harmsworth</persName>, and stealing from him a purse and £1 12s. 2d.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. TUDOR</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-37" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-37" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-37" type="surname" value="SIME"/>
<interp inst="t19011216-name-37" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM SIME</persName> </hi> (263
<hi rend="italic">H</hi>). About 12.30 a.m. on November 23rd I was in Brick Lane, Shoreditch—I saw the two prisoners walking along Brick Lane opposite Thrall Street, one on each side of the prosecutor—Crowley threw her arm round the prosecutor's neck, and struck him a blow on his face which knocked him down—he was under the influence of drink—Smith knelt down by him, and pulled something out of his pocket—I ran across, and took this purse (
<hi rend="italic">Produced</hi>) in my hand—I was in plain clothes—the prosecutor indentified it—there were some coppers in it and 5d. outside it—I told Smith I was a police officer—she said "Oh it is all right, he is my old man"—the prosecutor said "No, I am not, she has got my purse with all my wages"—I took them to the station—on the way Smith tried to throw this other purse (
<hi rend="italic">Produced</hi>) away—there was 2s. in it and three pawn tickets for women's wearing apparel—it does not belong to the prosecutor—at the station Smith was so violent that she had to be held down while she was searched, 2s. and some coppers were found on her in addition to what was found in the purse.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Smith.</hi> The prosecutor had not got his purse with £1 in it in his pocket at the station—I had it in my hand all the way to the station.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-38" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-38" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-38" type="surname" value="CORNISH"/>
<interp inst="t19011216-name-38" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE CORNISH</persName> </hi> (377
<hi rend="italic">H</hi>). I was with Simes on November 23rd—I saw the prosecutor with the prisoners who were on each side of him arm in arm—opposite Thrall Street Crowley threw her left arm round his neck and made his ear bleed—they fell to the ground, and Smith put her hand into his trouser's pocket and took this purse out of it—I went up to them</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160009"/>
<p>and said to Crowley "I am a police officer"—she said, "That is all right, I have only just come along and have not had time to touch him"—at the station she said, "You know I have not got the purse."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Crowley.</hi> You struck the prosecutor behind his right ear.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Smith.</hi> The prosecutor had not got a purse in his pocket at the station with £1 in it—Sime had this purse in his hand.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-39" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-39" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-39" type="surname" value="HARMSWORTH"/>
<interp inst="t19011216-name-39" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE HARMSWORTH</persName> </hi>. I am a coachman of 208, Valance Road, Bethnal Green—on November 23rd I was walking through Brick Lane—the two prisoners accosted me, and one struck me behind the left ear, and one took my purse from my trouser's pocket (
<hi rend="italic">Produced</hi>)—I had no other purse on me—this one had £1 and four half crowns in it—I was not drunk—I had had a few glasses of drink</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Crowley.</hi> You struck me—I had not been drinking with you.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Smith.</hi> I did not give you any money.</p>
<hi rend="italic">Crowley's defence.</hi>—I never struck the man any more than I struck you, Sir.</p>
<hi rend="italic">Smith's defence.</hi> The money is the money the man gave me.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-63-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-63-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-63-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="largeCaps">CROWLEY</hi>
<hi rend="italic">then</hi>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to a conviction of felony at the Thames Police Court on September 21st, 1901, and two other convictions were proved against her.
<rs id="t19011216-63-punishment-12" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-63-punishment-12" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-63-punishment-12" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-63-19011216 t19011216-63-punishment-12"/>Eighteen months' hard labour</rs>;</hi>
<hi rend="largeCaps">SMITH</hi>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-63-punishment-13" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-63-punishment-13" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-63-punishment-13" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def2-63-19011216 t19011216-63-punishment-13"/>Twelve months' hard labour</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-64">
<interp inst="t19011216-64" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-64" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-64-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-64-19011216 t19011216-64-offence-1 t19011216-64-verdict-1"/>
<persName id="def1-64-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-64-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-64-19011216" type="age" value="30"/>
<interp inst="def1-64-19011216" type="surname" value="BARKER"/>
<interp inst="def1-64-19011216" type="given" value="ELIZABETH ANN TATHAM"/>
<hi rend="largeCaps">ELIZABETH ANN TATHAM BARKER</hi> (30)</persName>
<rs id="t19011216-64-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-64-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-64-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/>, Forging and uttering a receipt for £3 with intent to defraud.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PERCIVAL CLARK</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-41" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-41" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-41" type="surname" value="TAYLOR"/>
<interp inst="t19011216-name-41" type="given" value="FLORENCE FLEETWOOD"/>FLORENCE FLEETWOOD TAYLOR</persName> </hi>. I live at 28, Kensington Park Gardens—last September I was living with the prisoner at 406, Clapham Road—I am a depositor in the Post Office Savings' Bank, and had a Savings' Bank Book—I have not got it, now—I do not know where it is—it was described as "Hillhead, Glasgow, 2600A"—I last saw it in September last at 406, Clapham Road—I was going away and I thought it would be better under lock and key, and I gave it to the prisoner to put into her safe—I gave her instructions to send it up in October for the interest to be made up, the date of the anniversary of the date when the account began—in October I asked the prisoner if the book had been sent up to the post office for the interest to be made up—she replied that it had been sent to the post office—I was still living with her then—I have not withdrawn any money since I put the book into her care in September—I have not seen the book since—I have not received any money from the prisoner—I never gave her any authority to withdraw any money for me—the signature "Florence Fleetwood Taylor" on this notice of withdrawal, dated October 4th, for £5 is not mine, and was not written with my sanction—the signature on this receipt (
<hi rend="italic">Produced</hi>) for £5 dated October 4th is not in my writing—this notice of withdrawal for £3 dated October 8th, is not in my writing or written with my authority—this receipt for that £3 is not in my writing, and is not signed with my authority—I think it bears a very strong</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160010"/>
<p>resemblance to the prisoner's writing—I sent an application to the post office for my book, and I had a reply from them—I also entrusted to the prisoner the top of a dividend warrant—the warrant was cashed but I gave her the head of it—I continued to live with the prisoner till October 25th, when I was told that certain letters addressed to me had not been delivered to me—they were given to me torn up—on October 26th I left the prisoner.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-42" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-42" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-42" type="surname" value="TROT"/>
<interp inst="t19011216-name-42" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE TROT</persName> </hi>. I am an assistant to the sub-postmaster at the South Kensington post office—on September 4th, the prisoner came in and filled up a notice for the withdrawal of money—it was to be paid by telegraph, and she gave me some money to pay for the telegram—I afterwards went to Bow Street and picked out the prisoner.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-43" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-43" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-43" type="surname" value="CONNELL"/>
<interp inst="t19011216-name-43" type="given" value="NORA KATE"/>NORA KATE CONNELL</persName> </hi>. I am counter clerk at the Sloane Square Branch Post Office—I was on duty there on October 4th—the prisoner came in and said she had telegraphed to the post office for £5—she produced a deposit book "Hillhead, Glasgow, 2600A"—I looked to see if I had the authority, and I then produced the receipt for the money which I asked the prisoner to sign—she did so in my presence—I compared her signature with the signature in the book—I was not satisfied with it, and I told her she must bring further particulars as to her identity, and she said she would give me proof of her identity—Miss Reader, the supervisor, was in the post-office, and I showed her the receipt—the prisoner went out and returned after about half an hour, and brought a witness with her—she said the lady knew her—I said to the lady did she know her, and she said yes she did—I do not think any name was mentioned—the prisoner signed a receipt form in the presence of the witness, and I got the witness to write her name on the back—this is it "Agnes Wright, 120, Bedford Road, Clapham"—the prisoner also brought a dividend warrant, some letters, and a receipt for some books, all in the name of Miss Taylor—I did not ask the witness if she knew the prisoner as Florence Fleetwood Taylor—I remember the prisoner coming on October 8th—she filled up a notice of withdrawal for £3 in the name of Miss Taylor—I paid her the money as I had paid her the money on the former occasion—she came again on the 23rd, and I paid her 8s.—there was a notice of withdrawal on this occasion also—I saw her on three occasions, and I have no doubt about her—when I next saw her she was at Bow Street.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-44" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-44" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-44" type="surname" value="WRIGHT"/>
<interp inst="t19011216-name-44" type="given" value="AGNES"/>AGNES WRIGHT</persName> </hi>. I know the prisoner as carrying on a registry office—I have only known her since the third week in September—I went to see her for her to book me for a situation—I went and saw her again in October—when I was leaving she said "Which way are you going,"—I said "To Grover Road"—she said "I am going to the post office I might as well go with you"—we went to the post office in Sloane Square, she went in; I stood outside—she beckoned me in two or three minutes after she had gone in—when I got in, the young woman at the post office put a paper before me, and the prisoner said "Put your name at the bottom"—she said she wanted it for her dividends.—I believed her, and I thought there was no harm putting my name there.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-45" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-45" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-45" type="surname" value="READER"/>
<interp inst="t19011216-name-45" type="given" value="ELLEN AGNES"/>ELLEN AGNES READER</persName> </hi>. I am supervisor at the Sloane Square Post Office—on October 4th Miss Connell spoke to me—I went into the office and saw the prisoner—I saw Miss Connell pay her £5—I next saw her at the police station, when I picked her out from seven women.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160011"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-46" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-46" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-46" type="surname" value="GEORGE"/>
<interp inst="t19011216-name-46" type="given" value="FLORENCE"/>FLORENCE GEORGE</persName> </hi>. I am a clerk in the post office at Sloane Square—on October 4th I remember the prisoner coming in and being attended to by Miss Connell—I have no doubt about her—I saw Miss Counell hand her £5—I identified her at Bow Street.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-47" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-47" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-47" type="surname" value="COMPTON"/>
<interp inst="t19011216-name-47" type="given" value="JOHN"/>JOHN COMPTON</persName> </hi>. I am a clerk in the employment of the General Post Office—I received instructions in this matter about the first week in November—on November 13th I saw the prisoner at her house at Knightsbridge—I told her I was in the post office, and that I had been making inquiries about some fraudulent withdrawings from Miss Taylor's account, and I cautioned her, she said "Thank you"—I told her the book had been in her possession, and that the money had been withdrawn on three occasions from the Sloane Square Post Office—I said "Do you know anything about it"—she said she knew nothing about it—I said "Will you write the signature appearing on the forged receipts"—she wrote that signature on this piece of paper—I compared the writing of the paper and the writing on the document, and I said "There is a strong resemblance between these signatures, will you come with me to see if you can be identified"—we went up to New Scotland Yard—I took Miss Connell down, and she picked her out in a minute—I gave her into custody.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. There is no doubt that the writing on this piece of paper and the writing on the forged receipt are the same.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-48" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-48" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-48" type="surname" value="TOWER"/>
<interp inst="t19011216-name-48" type="given" value="MATTHEW"/>MATTHEW TOWER</persName> </hi>. I am a detective in the General Post Office—I arrested the prisoner on November 13th—I charged her with forging a request for the payment of £3, and also for forging a receipt for the same—she made no reply to the charge—I took her to New Scotland Yard, and placed her with eight other women, she was identified by Miss Connell.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-64-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-64-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-64-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">She then</hi>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to a conviction of felony at Clerken
<lb/>well on August 22nd, 1900.
<rs id="t19011216-64-punishment-14" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-64-punishment-14" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-64-punishment-14" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-64-19011216 t19011216-64-punishment-14"/>Twelve months' hard labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Monday, December</hi> 16
<hi rend="italic">th,</hi> 1901.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Common Serjeant.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-65">
<interp inst="t19011216-65" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-65" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-65-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-65-19011216 t19011216-65-offence-1 t19011216-65-verdict-1"/>
<persName id="def1-65-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-65-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-65-19011216" type="surname" value="MEAD"/>
<interp inst="def1-65-19011216" type="given" value="RICHARD"/>
<hi rend="largeCaps">RICHARD MEAD</hi>, </persName>
<rs id="t19011216-65-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-65-offence-1" type="offenceCategory" value="violentTheft"/>
<interp inst="t19011216-65-offence-1" type="offenceSubcategory" value="robbery"/> Robbery with violence on
<persName id="t19011216-name-50" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-50" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-50" type="surname" value="WELLER"/>
<interp inst="t19011216-name-50" type="given" value="GEORGE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-65-offence-1 t19011216-name-50"/>George Weller</persName>, and stealing a handkerchief and 30s., his property.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. GEE</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-51" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-51" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-51" type="surname" value="WELLER"/>
<interp inst="t19011216-name-51" type="given" value="GEORGE"/>GEORGE WELLER</persName> </hi>. I live at 5, Grange Walk, Bermondsey—on Novem
<lb/>ber 30th I was in Brick Lane—I cannot speak much English—the prisoner and two others came up, and the prisoner took hold of me by my tie—I am certain he is the man—they took 30s. from me and a silk handkerchief, value 7s. 6d.—the other
<hi rend="italic">chap</hi> took the money, it was in my trousers pocket—I caught the prisoner and held him tight—I called "Police," and never let go of him till a policeman came, and gave him in custody—he heard me tell the policeman the charge, but made no reply.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-52" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-52" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-52" type="surname" value="BAKER"/>
<interp inst="t19011216-name-52" type="given" value="HARRY"/>HARRY BAKER</persName> </hi> (8
<hi rend="italic">H</hi>). I was on duty near Brick Lane, and saw three men cross the road and make a rush for some one on the pavement—I saw all three struggling with the man—I did not see the prosecutor till I got close to him—he was then struggling with the prisoner—he said,</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160012"/>
<p>"They have got my money," in the prisoner's hearing; he said nothing—the other two ran down the street—I took the prisoner to the station, but found nothing on him—he was charged but made no reply.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. When I got up, the prosecutor was holding the prisoner by his coat, who was struggling to get away—I saw two men going away—the prisoner was there when it began and ended—none of the property has been recovered.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> There may have been five or six of them, but I only saw three.</p>
<hi rend="italic">The prisoner's statement before the Magistrate:</hi> "I do not know any
<lb/>thing about the man—I was standing watching him; he came and caught hold of me—I was only discharged from the Army three weeks ago.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-53" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-53" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-53" type="surname" value="BAKER"/>
<interp inst="t19011216-name-53" type="given" value="HARRY"/>HARRY BAKER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined</hi>). I only saw two men and the prisoner—it is not possible that the prosecutor turned round, and took the wrong man—I knew the prisoner well.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-65-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-65-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-65-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">He then</hi>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to a conviction on August 10th at the North London Police Court, and two other convictions was proved against him.
<rs id="t19011216-65-punishment-15" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-65-punishment-15" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-65-punishment-15" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-65-19011216 t19011216-65-punishment-15"/>Twelve months' hard labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-66">
<interp inst="t19011216-66" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-66" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-66-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-66-19011216 t19011216-66-offence-1 t19011216-66-verdict-1"/>
<persName id="def1-66-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-66-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-66-19011216" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-66-19011216" type="surname" value="CAIN"/>
<interp inst="def1-66-19011216" type="given" value="JOHN WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN WILLIAM CAIN</hi> (22)</persName>
<rs id="t19011216-66-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-66-offence-1" type="offenceCategory" value="breakingPeace"/>
<interp inst="t19011216-66-offence-1" type="offenceSubcategory" value="wounding"/>, Feloniously wounding
<persName id="t19011216-name-55" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-55" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-55" type="surname" value="BIGGS"/>
<interp inst="t19011216-name-55" type="given" value="EMMA"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-66-offence-1 t19011216-name-55"/>Emma Biggs</persName>, with intent to do her grievous bodily harm.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-56" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-56" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-56" type="surname" value="BIGGS"/>
<interp inst="t19011216-name-56" type="given" value="EMMA"/>EMMA BIGGS</persName> </hi>. I am the wife of Joseph Biggs of 74, Tufton Street, Westminster—the prisoner has lodged there, for the last two years—he is no relation of ours—on October 18th I had been out, and came home with my daughter about 10.40, and as soon as I got to the kitchen door the prisoner said, "Will you take your things off?"—I said certainly not, my servant will do all—he ran to the fireplace, seized the poker—struck me on my face and knocked me down and said, "Now I will cut your b—throat"; he seized a knife—I put up my hand to save my throat, and he cut me across my hand with one of these knives (
<hi rend="italic">Produced</hi>). I believe it was the little one—he ran to the next room and said, "Oh, I have been and cut Mrs. Biggs throat this time"—I was taken to an hospital—I had done nothing to provoke the prisoner, I have been a mother to him.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the prisoner.</hi> I deny any improprieties with you—I have been married 20 years, and have got sons and daughters—I was not with you in a public house that evening.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-57" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-57" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-57" type="surname" value="STEVENS"/>
<interp inst="t19011216-name-57" type="given" value="AMY"/>AMY STEVENS</persName> </hi>. I am a servant to Mrs. Biggs—I was at home, when she came home from her daughter's on this night about 11 o'clock—the prisoner spoke to her—she said, "Wait till I have taken my things off"—he got over the table and struck her a violent blow with a poker—she fell, and he ran and got this knife from the table (
<hi rend="italic">A carving knife</hi>) and said, "I will cut your b—throat"—I did not watch him—I turned my head, I was very frightened—the prisoner went next door and said, "Oh, Mr. Stephens, I have cut the Mistress's throat"—I found this little knife in the ashes with blood-stains on it, on the following Tuesday and wrapped it up—I do not know how it became blood-stained—I did not actually see him use a knife.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-58" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-58" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-58" type="surname" value="ROCHE"/>
<interp inst="t19011216-name-58" type="given" value="ALFRED REGINALD"/>ALFRED REGINALD ROCHE</persName> </hi>. I am house physician at Westminster Hospital—on November 19th, about I a.m., Mrs. Bigg came there with a</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160013"/>
<p>cut on the knuckles of her right hand, which had severed the tendons; she also had a blow under her right eye—the wound on her hand might have been caused by this knife, and that on her face by a poker—she was in the hospital one night, but she has to come every day to get it dressed.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-59" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-59" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-59" type="surname" value="SMITH"/>
<interp inst="t19011216-name-59" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM SMITH</persName> </hi> (137
<hi rend="italic">A</hi>). On November 18th, about 8.45 p.m., I was on duty in Victoria Street, and saw Mrs. Biggs and the prisoner three or four minutes' walk from Tufton Street; she said "I want to give this man in charge for wounding my hand, and striking me with a poker"—he said, "For God's sake, Em, what are you going to do to me, I will give anything if you will withdraw the charge"—I arrested him—the poker and a knife were given to me the same night, and the other knife by Amy Stevens the next day.</p>
<hi rend="italic">The prisoner called</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-60" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-60" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-60" type="surname" value="CAIN"/>
<interp inst="t19011216-name-60" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS CAIN</persName> </hi>. I am the prisoner's brother—this woman lodged with us—she is a prostitute—there is a Mr. Biggs—on the night of November 18th, the prisoner and Mrs. Biggs were drinking together at the Fleece in Marshman Street, and they were drunk—she made him throw up a respectable place where he was working, and not only that, but she stabbed me with a knife and with a glass, though not on that occasion.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-66-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-66-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-66-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">Recommended to mercy by the Jury.
<rs id="t19011216-66-punishment-16" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-66-punishment-16" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-66-punishment-16" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-66-19011216 t19011216-66-punishment-16"/>Eighteen months' hard labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-67">
<interp inst="t19011216-67" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-67" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-67-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-67-19011216 t19011216-67-offence-1 t19011216-67-verdict-1"/>
<persName id="def1-67-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-67-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-67-19011216" type="age" value="20"/>
<interp inst="def1-67-19011216" type="surname" value="BRADLEY"/>
<interp inst="def1-67-19011216" type="given" value="WILLIAM GEORGE"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM GEORGE BRADLEY</hi> (20)</persName>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-67-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-67-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-67-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to
<rs id="t19011216-67-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-67-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-67-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/>two Indictments for feloniously forging and uttering two orders for the delivery of goods with intent to defraud. </rs>
<hi rend="italic">He received a good character, and the pro
<lb/>secutor promised to take him back into his employ, believing him to be the dupe of another man.
<rs id="t19011216-67-punishment-17" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-67-punishment-17" type="punishmentCategory" value="miscPunish"/>
<interp inst="t19011216-67-punishment-17" type="punishmentSubcategory" value="sureties"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-67-19011216 t19011216-67-punishment-17"/>Discharged on recognizances</rs>.</hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-15">
<interp inst="t19011216-15" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-15" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-15-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-15-19011216 t19011216-15-offence-1 t19011216-15-verdict-1"/>
<persName id="def1-15-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-15-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-15-19011216" type="age" value="27"/>
<interp inst="def1-15-19011216" type="surname" value="LAURENCE"/>
<interp inst="def1-15-19011216" type="given" value="FREDERICK WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">FREDERICK WILLIAM LAURENCE</hi> (27)</persName>
<rs id="t19011216-15-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-15-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-15-offence-1" type="offenceSubcategory" value="fraud"/>, to unlawfully obtaining by false pretences £5 and £20 from
<persName id="t19011216-name-63" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-63" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-63" type="surname" value="BOVILL"/>
<interp inst="t19011216-name-63" type="given" value="FRANCIS HENRY"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-15-offence-1 t19011216-name-63"/>Francis Henry Bovill</persName>, and attempting to obtain £17 from
<persName id="t19011216-name-64" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-64" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-64" type="surname" value="CORNER"/>
<interp inst="t19011216-name-64" type="given" value="ARTHUR EDWARD"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-15-offence-1 t19011216-name-64"/>Arthur Edward Corner</persName>, with intent to defraud, having been con
<lb/>verted in the name of Simms at Newington on March 20th, 1899. </rs>
<hi rend="italic">Seven other convictions were proved against him.
<rs id="t19011216-15-punishment-18" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-15-punishment-18" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-15-punishment-18" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-15-19011216 t19011216-15-punishment-18"/>Fifteen months' hard labour</rs>.</hi>
<rs id="t19011216-15-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-15-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-15-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-16">
<interp inst="t19011216-16" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-16" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-16-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-16-19011216 t19011216-16-offence-1 t19011216-16-verdict-1"/>
<persName id="def1-16-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-16-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-16-19011216" type="age" value="23"/>
<interp inst="def1-16-19011216" type="surname" value="SMYTH"/>
<interp inst="def1-16-19011216" type="given" value="LYONEL JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">LYONEL JOHN SMYTH</hi> (23)</persName>
<rs id="t19011216-16-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-16-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-16-offence-1" type="offenceSubcategory" value="fraud"/>, to unlawfully obtaining 12s., 3s. 6d., and £2 13s., by false pretences,
<hi rend="italic">also</hi> to forging and uttering an order for £6,
<hi rend="italic">also</hi> an order for £10,
<hi rend="italic">also</hi> another order for £10, with intent to defraud, having been convicted of felony at Aston, in Warwickshire, in 1899.
<hi rend="italic">Other convictions were proved against him</hi> </rs>.
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-16-punishment-19" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-16-punishment-19" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-16-punishment-19" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-16-19011216 t19011216-16-punishment-19"/>Five years' penal servi
<lb/>tude.</rs> </hi>
<rs id="t19011216-16-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-16-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-16-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-17">
<interp inst="t19011216-17" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-17" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-17-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-17-19011216 t19011216-17-offence-1 t19011216-17-verdict-1"/>
<p>(70) And
<persName id="def1-17-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-17-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-17-19011216" type="age" value="19"/>
<interp inst="def1-17-19011216" type="surname" value="MALONEY"/>
<interp inst="def1-17-19011216" type="given" value="JERRY"/>
<hi rend="largeCaps">JERRY MALONEY</hi> (19)</persName>
<rs id="t19011216-17-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-17-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-17-offence-1" type="offenceSubcategory" value="pocketpicking"/>, to stealing a purse and £1 17s. 6d., the property of
<persName id="t19011216-name-67" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-67" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-67" type="surname" value="ROWLAND"/>
<interp inst="t19011216-name-67" type="given" value="BEATRICE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-17-offence-1 t19011216-name-67"/>Beatrice Rowland</persName>, from her person. </rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-17-punishment-20" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-17-punishment-20" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-17-punishment-20" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-17-19011216 t19011216-17-punishment-20"/>Twelve months' hard labour.</rs> </hi>
<rs id="t19011216-17-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-17-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-17-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Tuesday, December</hi> 17
<hi rend="italic">th,</hi> 1901.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Common Sergeant.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-71">
<interp inst="t19011216-71" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-71" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-71-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-71-19011216 t19011216-71-offence-1 t19011216-71-verdict-1"/>
<persName id="def1-71-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-71-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-71-19011216" type="age" value="42"/>
<interp inst="def1-71-19011216" type="surname" value="HAYES"/>
<interp inst="def1-71-19011216" type="given" value="ALFRED"/>
<hi rend="largeCaps">ALFRED HAYES</hi> (42)</persName>,
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-71-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-71-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-71-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to
<rs id="t19011216-71-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-71-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-71-offence-1" type="offenceSubcategory" value="burglary"/>burglary in the dwelling house of
<persName id="t19011216-name-69" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-69" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-69" type="surname" value="SAMUEL"/>
<interp inst="t19011216-name-69" type="given" value="ISAAC"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-71-offence-1 t19011216-name-69"/>Isaac Samuel</persName>, and stealing a brooch and other articles and £8 in money,
<hi rend="italic">also</hi> to being found by night with housebreaking implements in his possession. </rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-71-punishment-21" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-71-punishment-21" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-71-punishment-21" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-71-19011216 t19011216-71-punishment-21"/>Five years' penal servitude.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-72">
<interp inst="t19011216-72" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-72" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-72-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-72-19011216 t19011216-72-offence-1 t19011216-72-verdict-1"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160014"/>
<persName id="def1-72-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-72-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-72-19011216" type="age" value="36"/>
<interp inst="def1-72-19011216" type="surname" value="CARROLL"/>
<interp inst="def1-72-19011216" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN CARROLL</hi> (36)</persName>
<rs id="t19011216-72-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-72-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-72-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>, Stealing six cheques, the property of
<persName id="t19011216-name-71" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-71" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-72-offence-1 t19011216-name-71"/>Newton, Chambers & Co.</persName> </rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. RANDOLPH</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted, and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. PURCELL</hi>
<hi rend="italic">Defended.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-72" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-72" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-72" type="surname" value="MILLER"/>
<interp inst="t19011216-name-72" type="given" value="JAMES CHALLEN"/>JAMES CHALLEN MILLER</persName> </hi>. I am manager to Newton, Chambers & Co. of Gray's Inn Road—their premises have a letter box opening on to the street—on November 18th I missed certain letters which I knew to have come to hand, and on the 19th I examined the letter box and found a sticky, adhesive substance on the flap and also inside—I communicated with the police—I drew this cheque for £l (
<hi rend="italic">Produced),</hi> and sent it to a man named Morris—I never got it back through the post office—this other cheque for £7 7s. 6d. is in favour of my company from Dredge—it did not come in the ordinary course—this cheque for £4 4s. by Tollett & Wentworth did not arrive, nor did the letter relating to it; nor did this cheque for £3 12s., with a memorandum and statement of account—nor did this account of J. S. Percival ever reach me.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> This cheque in favour of Mr. Morris was originally crossed—that has been obliterated very cleverly, but you can see it if you look for it—a cashier would probably pass it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-73" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-73" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-73" type="surname" value="DREDGE"/>
<interp inst="t19011216-name-73" type="given" value="ISABEL"/>ISABEL DREDGE</persName> </hi>. I am the wife of Frederick Dredge, the proprietor of the Saracen's Head, Snow Hill—on November 15th I gave the "Boots" this cheque for £7 7s. 6d. to post—it never came back—I afterwards received an intimation from Newton, Chambers & Co.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-74" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-74" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-74" type="surname" value="WESTMORE"/>
<interp inst="t19011216-name-74" type="given" value="MARK"/>MARK WESTMORE</persName> </hi>. On November 15th I was "Boots" at the Saracen's Head, and Mrs. Dredge gave me some letters to post, including one to Messrs. Chambers—I posted them.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-75" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-75" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-75" type="surname" value="FREETH"/>
<interp inst="t19011216-name-75" type="given" value="HARRY"/>HARRY FREETH</persName> </hi>. I am clerk to Messrs. Tollett & Wentworth, solicitors—this cheque for £4 4s. is drawn by them, and this is the statement of account—I placed them in an envelope on November 15th, addressed to Newton & Chambers and posted them—I never had them back.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-76" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-76" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-76" type="surname" value="HASWELL"/>
<interp inst="t19011216-name-76" type="given" value="HENRY"/>HENRY HASWELL</persName> </hi>. I am clerk to Garsford, Gray & Co., merchants of London Wall—this cheque for £3 12s. was drawn by them to Newton, Chambers & Co.—I enclosed it on November 16th with this statement of account in an envelope and posted it—it did not come back.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-77" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-77" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-77" type="surname" value="FOSKE"/>
<interp inst="t19011216-name-77" type="given" value="MARIA LOUISA"/>MARIA LOUISA FOSKE</persName> </hi>. I am in the employ of the General Post Office, and have to deal with letters that are re-directed—on November 15th I dealt with a letter to Parolles of Upper Holloway—I have seen this cheque for £1 before but it is different, it was crossed with two lines and "& Co."—I enclosed it in a cover, and addressed it to Messrs. Newton—I have never had it back.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-78" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-78" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-78" type="surname" value="GARRARD"/>
<interp inst="t19011216-name-78" type="given" value="HARRY"/>HARRY GARRARD</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Policeman, E</hi>). I examined this letter box on November 16th—it was covered with a lot of sticky stuff which was also inside—Thursday and Friday nights, November 15th and 16th, were very foggy.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-79" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-79" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-79" type="surname" value="SCOTT"/>
<interp inst="t19011216-name-79" type="given" value="ROBERT"/>ROBERT SCOTT</persName> </hi> (200
<hi rend="italic">C</hi>). On November 23rd the prisoner was in my custody at Shaftesbury Avenue—he was very violent and threw me down—he tried to put his right hand in his left jacket pocket—he got a small piece of paper out and threw it away—we got him to Vine Street station, and I found in his jacket pocket four cheques, four invoices, and one
<hi rend="italic">memo.</hi> </p>
<p>—they were in the same pocket as he took the paper from—it was a small piece of writing paper—I handed it to Inspector Grey.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160015"/>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I first saw him outside a public house in Shaftesbury Avenue about 8.35—I was called as he wanted to fight a man in the saloon bar—we were called twice to the same public house—he was put out by the manager—they do not usually put out men who are sober—he went back and they put him out again—there was a large crowd—it took four of us to take him to the station.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-80" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-80" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-80" type="surname" value="MCPHERSON"/>
<interp inst="t19011216-name-80" type="given" value="JOHN"/>JOHN MCPHERSON</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant, C</hi>). I received Exhibits 2 to 10 from Inspector Grey—I showed them to the prisoner and said, "Can you account for these cheques and invoices found in your possession last night?"—he said, "I was in Leicester Square and a man gave them to me to mind, they were wrapped in a piece of paper: we had been drinking together for three hours: I do not know the man, but if I saw him I should know him"—I took a note of the conversation at the time—he was charged at Vine Street with drunkenness, discharged, and re-arrested for unlawful possession.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> He said, "A man gave them to me, and asked me to mind them for an hour or two."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-81" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-81" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-81" type="surname" value="PEDDER"/>
<interp inst="t19011216-name-81" type="given" value="ALBERT"/>ALBERT PEDDER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant, E</hi>). I received Exhibits 2 to 10—after his discharge I re-arrested the prisoner for stealing letters from a letter box—he said, "That cannot be, as a man gave them to me."</p>
<rs id="t19011216-72-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-72-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-72-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>
<hi rend="smallCaps">GUILTY</hi>
<hi rend="italic">of receiving</hi> </rs>.—
<hi rend="italic">He then</hi>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to a conviction at Clerkenwell on January 17th, 1899, in the name of
<rs id="t19011216-alias-1" type="alias">John Powell</rs>. Four other convictions were proved against him, and he had been twice sentenced to five years' penal servitude.
<rs id="t19011216-72-punishment-22" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-72-punishment-22" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-72-punishment-22" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-72-19011216 t19011216-72-punishment-22"/>Five years' penal servitude</rs>.</hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-73">
<interp inst="t19011216-73" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-73" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-73-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-73-19011216 t19011216-73-offence-1 t19011216-73-verdict-1"/>
<persName id="def1-73-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-73-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-73-19011216" type="age" value="46"/>
<interp inst="def1-73-19011216" type="surname" value="SALISBURY"/>
<interp inst="def1-73-19011216" type="given" value="ROBERT BELL"/>
<hi rend="largeCaps">ROBERT BELL SALISBURY</hi> (46)</persName>
<rs id="t19011216-73-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-73-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-73-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/>, Forging and uttering the endorsement to an order for £5, with intent to defraud.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. HUTTON</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. FORDHAM</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-83" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-83" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-83" type="surname" value="BARNES"/>
<interp inst="t19011216-name-83" type="given" value="WILLIAM ALBERT"/>WILLIAM ALBERT BARNES</persName> </hi>. I am a flour importer of Dunster House, Mark Lane—I have been about forty years in the trade—the prisoner was introduced to me in September by Mr. Richards on the Corn Exchange—he said he had a very good connection among broken—I engaged him as traveller at a salary and half of any extras—he was decidedly not a partner—he used to come to the office in the afternoon, and give me the orders and cheques which I entered in the morning—he used to bring me the cheques and I paid them into my bank, Lloyd & Co.—I have no account at any other bank—that went on fairly satisfactory till November 20th, when I received a visit from a customer, Miss Hopkins, and on the next day the prisoner told me that he had received a cheque for £31 from Mr. Visostky, that he had paid it into an account of his own at the Royal British Bank, and forged my signature on the back—he had no right whatever to sign my name—he said "I admit I have been wrong, but I will make it right"—I told him that the matter was out of my hands entirely as I had consulted my solicitor. This (
<hi rend="italic">Produced</hi>) is Mr. Visostky's cheque—it is endorsed "Barnes & Co." in the prisoner's writing—it was not paid in by him to me.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the prisoner.</hi> I have been in business with other firms—at the time you were introduced Barnes & Co. did not exist, but I have been on the Corn Exchange 40 years—I may have written to you, sending you a sample of flour to sell—the first negotiation was for some</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160016"/>
<p>Russian flour, but it fell through—the only time I wrote to customers was when I requested them not to pay you any money—mention was made to Buss & Co. of you being my traveller—I had got some Russian rye to sell, and it was agreed between us that we should divide the profits, but the transaction fell through, and sometime afterwards there was some talk of American flour—we did not agree to work on the same basis and to divide the profits after paying the cartage: our agreement was a verbal one, nothing was put into writing—we only made a division of profits on the Russian flour because it was business entirely introduced by me—Thomas and Short failed about a week after I left them—I cannot recollect the date—I did not purchase customer's flour while I was with them, I consulted Mr. Short about it—I did not make a contract which I knew would not be fulfilled—you suggested other customers, but Mr. Short would not deal with them—I did not do business with any bakers till you came—you came to introduce the baker's trade—I never knew you to write memoranda or post-cards, and put "Barnes & Co." without putting "Per R.B.S."; I should have protested at once—you brought an order for flour from Mr. Near, of Copley Street, and I received a post-card asking me to send and take it away—a Sheriffs officer was called at the baker's shop, but, I was not there—you were to receive 60 per cent. over a certain amount, but there was no agreement to divide profits. (
<hi rend="italic">The prisoner pointed out several accounts in the ledger which he contended showed that he was a partner, but which the witness denied</hi>).</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. When I found this cheque paid in, I found in what name the account was kept—it was not kept in the name of Barnes & Co.</p>
<hi rend="italic">Re-examined</hi>—these payments in the ledger of £1 10s. were paid to the prisoner on account of his commission—there is about £5 6s. 6d. on this page—he always led me to believe that he had plenty of time, and that this business was taken up to fill up his spare time—we should have had a settlement at Christmas, and I should have deducted the amounts which he had received—he brought me no money—I think he has received about £1 more than was due to him—about £4 was due to him, and he has had £5—I took the lease in my own name, and arranged it all—this (
<hi rend="italic">Produced</hi>) is the memorandum.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-84" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-84" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-84" type="surname" value="VISOSTKY"/>
<interp inst="t19011216-name-84" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM VISOSTKY</persName> </hi>. I am a wholesale tea and coffee dealer—I have done business with Mr. Barnes—I used to pay his account to the prisoner—the cheques were to go to him—I gave the prisoner this cheque for £31 to go to Mr. Barnes on Nov. 19th on the business of the 18th—I dated it the 19th—I was at the Royal British Bank on the 18th, and had a conversation with the manager and saw this cheque—I knew the writing on the back as the prisoner's—I stopped the payment of it because I had drawn it for Mr. Barnes—I afterwards went to Mr. Barnes—the cheque would have been paid if I had not stopped it—the prisoner did not give me a receipt for it, he said that Mr. Barnes would send a receipt, and I had a letter from Mr. Barnes in the evening which did not mention the cheque, so I went to the bank in the morning—the cheques which I have given him have come back through Lloyd's.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> You said that Mr. Barnes would send me a receipt with a fresh order for flour—I remember the Copley Street case—I</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160017"/>
<p>received a letter from Mr. Barnes—There was a Sheriff's officer in posses
<lb/>sion, and the order was for the man to give the flour up—It was Mr. Barnes' order—you came to me for payment before the account was due and said "Well, date the cheque on"—we did not leave together and go to the bank together—you did not tell me you were going to open an account in your own name with it.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. I went there on the 18th and told them not to honour the cheque till they heard from me, and as I did not got a receipt from Mr. Barnes I stopped it next day.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> The prisoner wanted me to give £10 to settle in full, I mean that he offered to settle the account of £67 for £10, and he would give a receipt in full.</p>
<hi rend="italic">By the prisoner.</hi> I swore that you told me to give £10 to settle the £60 account.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-85" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-85" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-85" type="surname" value="CONNOR"/>
<interp inst="t19011216-name-85" type="given" value="HENRY"/>HENRY CONNOR</persName> </hi>. I am manager of the Royal British Bank, Commercial Street—the prisoner opened an account there on Nov. 18th by paying in three cheques, one for £31 Mr. Visostky's, one for £5 5s. and one for £9 2s. 6d—Mr. Visostky stopped his cheque on Nov. 19th—he came shortly after the prisioner paid the cheques in—I showed him his cheque—the £9 2s. 6d, cheque was to "bearer"—it was not stopped, but it had been stopped once before—the prisoner had no account there previously.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> Two or three days afterwards I called and returned the £31 to you—on Friday the 22nd you said that you were going to fetch the prosecutor to withdraw the stoppage—you left it with the cashier, not with me—I never saw you again.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. The prisoner opened the account on the 18th about 3 p.m., and signed the name of R. B. Salisbury, and he put "Barnes & Co., of Mark Lane" against it, stating that he was a partner—it would not have been accepted otherwise without inquiries.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-86" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-86" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-86" type="surname" value="MILLER"/>
<interp inst="t19011216-name-86" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM MILLER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective Sergeant</hi>). On December 6th I went to Mr Barnes' office at 3.30 with Amos, another detective, and saw the prisoner—I said I was making inquiries respecting a cheque for £31 which he had paid in, that I should take him into custody, and that he would be charged with forging the endorsement to it—he said, "I don't see how you can call it forgery, as I put 'R. B. Salisbury & Co.,' it can't be so as I am the 'Co.' "—I said to Mr Barnes, "Is he a partner in this firm," he said, "No, certainly not." He was charged at the station and said, "I am the 'Co.' "</p>
<hi rend="italic">The prisoner, in his defence, stated that it was arranged between them that they should divide the profits after deducting the expenses, and that nothing was said about his being a traveller; he proposed to Mr. Barnes to open another account, who said, "You had better open it in your own name;" that the only reason he had ever opened the account at the Royal British Bank was that the cheque might be cleared there; that he had no felonious intention in signing "Barnes & Co., R. B. Salisbury," and never got any benefit from it.</hi> </p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160018"/>
<p>Russian flour, but it fell through—the only time I wrote to customers was when I requested them not to pay you any money—mention was made to Buss & Co. of you being my traveller—I had got some Russian rye to sell, and it was agreed between us that we should divide the profits, but the transaction fell through, and sometime afterwards there was some talk of American flour—we did not agree to work on the same basis and to divide the profits after paying the cartage: our agreement was a verbal one, nothing was put into writing—we only made a division of profits on the Russian flour because it was business entirely introduced by me—Thomas and Short failed about a week after I left them—I cannot recollect the date—I did not purchase customer's flour while I was with them, I consulted Mr. Short about it—I did not make a contract which I knew would not be fulfilled—you suggested other customers, but Mr. Short would not deal with them—I did not do business with any bakers till you came—you came to introduce the baker's trade—I never knew you to write memoranda or post-cards, and put "Barnes & Co." without putting "Per R.B.S."; I should have protested at once—you brought an order for flour from Mr. Near, of Copley Street, and I received a post-card asking me to send and take it away—a Sheriffs officer was called at the baker's shop, but, I was not there—you were to receive 60 per cent. over a certain amount, but there was no agreement to divide profits. (
<hi rend="italic">The prisoner pointed out several accounts in the ledger which he contended showed that he was a partner, but which the witness denied</hi>).</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. When I found this cheque paid in, I found in what name the account was kept—it was not kept in the name of Barnes & Co.</p>
<hi rend="italic">Re-examined</hi>—these payments in the ledger of £1 10s. were paid to the prisoner on account of his commission—there is about £5 6s. 6d. on this page—he always led me to believe that he had plenty of time, and that this business was taken up to fill up his spare time—we should have had a settlement at Christmas, and I should have deducted the amounts which he had received—he brought me no money—I think he has received about £1 more than was due to him—about £4 was due to him, and he has had £5—I took the lease in my own name, and arranged it all—this (
<hi rend="italic">Produced</hi>) is the memorandum.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-87" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-87" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-87" type="surname" value="VISOSTKY"/>
<interp inst="t19011216-name-87" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM VISOSTKY</persName> </hi>. I am a wholesale tea and coffee dealer—I have done business with Mr. Barnes—I used to pay his account to the prisoner—the cheques were to go to him—I gave the prisoner this cheque for £31 to go to Mr. Barnes on Nov. 19th on the business of the 18th—I dated it the 19th—I was at the Royal British Bank on the 18th, and had a conversation with the manager and saw this cheque—I knew the writing on the back as the prisoner's—I stopped the payment of it because I had drawn it for Mr. Barnes—I afterwards went to Mr. Barnes—the cheque would have been paid if I had not stopped it—the prisoner did not give me a receipt for it, he said that Mr. Barnes would send a receipt, and I had a letter from Mr. Barnes in the evening which did not mention the cheque, so I went to the bank in the morning—the cheques which I have given him have come back through Lloyd's.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> You said that Mr. Barnes would send me a receipt with a fresh order for flour—I remember the Copley Street case—I</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160019"/>
<p>received a letter from Mr. Barnes—There was a Sheriff's officer in posses
<lb/>sion, and the order was for the man to give the flour up—It was Mr. Barnes' order—you came to me for payment before the account was due and said "Well, date the cheque on"—we did not leave together and go to the bank together—you did not tell me you were going to open an account in your own name with it.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. I went there on the 18th and told them not to honour the cheque till they heard from me, and as I did not get a receipt from Mr. Barnes I stopped it next day.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> The prisoner wanted me to give £10 to settle in full, I mean that he offered to settle the account of £67 for £10, and he would give a receipt in full.</p>
<hi rend="italic">By the prisoner.</hi> I swore that you told me to give £10 to settle the £60 account.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-88" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-88" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-88" type="surname" value="CONNOR"/>
<interp inst="t19011216-name-88" type="given" value="HENRY"/>HENRY CONNOR</persName> </hi>. I am manager of the Royal British Bank, Commercial Street—the prisoner opened an account there on Nov. 18th by paying in three cheques, one for £31 Mr. Visostky's, one for £5 5s. and one for £9 2s. 6d—Mr. Visostky stopped his cheque on Nov. 19th—he came shortly after the prisioner paid the cheques in—I showed him his cheque—the £9 2s. 6d, cheque was to "bearer"—it was not stopped, but it had been stopped once before—the prisoner had no account there previously.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> Two or three days afterwards I called and returned the £31 to you—on Friday the 22nd you said that you were going to fetch the prosecutor to withdraw the stoppage—you left it with the cashier, not with me—I never saw you again.</p>
<hi rend="italic">By the</hi>
<hi rend="smallCaps">COURT</hi>. The prisoner opened the account on the 18th about 3 p.m., and signed the name of R. B. Salisbury, and he put "Barnes & Co., of Mark Lane" against it, stating that he was a partner—it would not have been accepted otherwise without inquiries.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-89" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-89" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-89" type="surname" value="MILLER"/>
<interp inst="t19011216-name-89" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM MILLER</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective Sergeant</hi>). On December 6th I went to Mr Barnes' office at 3.30 with Amos, another detective, and saw the prisoner—I said I was making inquiries respecting a cheque for £31 which he had paid in, that I should take him into custody, and that he would be charged with forging the endorsement to it—he said, "I don't see how you can call it forgery, as I put 'R. B. Salisbury & Co.,' it can't be so as I am the 'Co.' "—I said to Mr Barnes, "Is he a partner in this firm," he said, "No, certainly not." He was charged at the station and said, "I am the 'Co.' "</p>
<hi rend="italic">The prisoner, in his defence, stated that it was arranged between them that they should divide the profits after deducting the expenses, and that nothing was said about his being a traveller; he proposed to Mr. Barnes to open another account, who said, "You had better open it in your own name;" that the only reason he had ever opened the account at the Royal British Bank was that the cheque might be cleared there; that he had no felonious intention in signing "Barnes & Co., R. B. Salisbury," and never got any benefit from it.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-73-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-73-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-73-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">Recommended to mercy by the jury—He then</hi>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to a conviction at this Court in December, 1892, of obtaining goods by false pretences, when he was sentenced to ten years' penal servitude; he still had welve months to serve of his previous sentence</hi>.
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-73-punishment-23" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-73-punishment-23" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-73-punishment-23" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-73-19011216 t19011216-73-punishment-23"/>Twelve months' hard labour after the expiration of his former sentence</rs>.</hi> </p> </div1>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160020"/>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-74">
<interp inst="t19011216-74" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-74" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-74-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-74-19011216 t19011216-74-offence-1 t19011216-74-verdict-1"/>
<persName id="def1-74-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-74-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-74-19011216" type="age" value="27"/>
<interp inst="def1-74-19011216" type="surname" value="BRENNAN"/>
<interp inst="def1-74-19011216" type="given" value="JAMES"/>
<hi rend="largeCaps">JAMES BRENNAN</hi> (27)</persName>
<rs id="t19011216-74-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-74-offence-1" type="offenceCategory" value="sexual"/>
<interp inst="t19011216-74-offence-1" type="offenceSubcategory" value="sodomy"/> Unlawfully endeavouring to procure the commission of an act of gross indecency.
<hi rend="italic">Second Count</hi>; for an indecent assault</rs>.
<hi rend="smallCaps">MR. HUTTON</hi>
<hi rend="italic">for the prosecution offered no evidence on the First Count.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">NOT GUILTY</hi>.
<hi rend="italic">The prisoner then</hi>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-74-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-74-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-74-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedPartGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi>
<hi rend="italic">to the Second Count.</hi> </p>
<hi rend="italic">His brother undertook to be responsible for him.
<rs id="t19011216-74-punishment-24" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-74-punishment-24" type="punishmentCategory" value="miscPunish"/>
<interp inst="t19011216-74-punishment-24" type="punishmentSubcategory" value="sureties"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-74-19011216 t19011216-74-punishment-24"/>Discharged on recognizance</rs>.</hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">THIRD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Tuesday, December</hi> 17
<hi rend="italic">th,</hi> 1901.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Commissioner L. Smith, K.C.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-75">
<interp inst="t19011216-75" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-75" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-75-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-75-19011216 t19011216-75-offence-1 t19011216-75-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-75-charge-2" targOrder="Y" targets="def1-75-19011216 t19011216-75-offence-2 t19011216-75-verdict-1"/>
<persName id="def1-75-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-75-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-75-19011216" type="age" value="27"/>
<interp inst="def1-75-19011216" type="surname" value="SHARP"/>
<interp inst="def1-75-19011216" type="given" value="EDWARD"/>
<hi rend="largeCaps">EDWARD SHARP</hi> (27)</persName>,
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-75-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-75-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-75-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to
<rs id="t19011216-75-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-75-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-75-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>stealing three jackets, the property of the
<persName id="t19011216-name-92" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-92" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-75-offence-1 t19011216-name-92"/>London and North Western Railway Co</persName> </rs>., also to
<rs id="t19011216-75-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-75-offence-2" type="offenceCategory" value="miscellaneous"/>
<interp inst="t19011216-75-offence-2" type="offenceSubcategory" value="pervertingJustice"/>assaulting and beating
<persName id="t19011216-name-93">
<interp inst="t19011216-name-93" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-93" type="surname" value="STANFORD"/>
<interp inst="t19011216-name-93" type="given" value="GEORGE"/>George Stanford</persName> to resist his lawful apprehension</rs>.
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-75-punishment-25" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-75-punishment-25" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-75-punishment-25" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-75-19011216 t19011216-75-punishment-25"/>Several previous convictions were proved against him. Six months' hard labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-23">
<interp inst="t19011216-23" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-23" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-23-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-23-19011216 t19011216-23-offence-1 t19011216-23-verdict-1"/>
<persName id="def1-23-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-23-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-23-19011216" type="surname" value="ELLIS"/>
<interp inst="def1-23-19011216" type="given" value="CHARLES WHITWORTH"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES WHITWORTH ELLIS</hi> </persName>
<rs id="t19011216-23-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-23-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-23-offence-1" type="offenceSubcategory" value="simpleLarceny"/>, to stealing a box of cigars and other articles, the property of
<persName id="t19011216-name-95" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-95" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-23-offence-1 t19011216-name-95"/>Slaters' Limited</persName>,
<hi rend="italic">also</hi> to stealing a watch value £2, the property of
<persName id="t19011216-name-96" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-96" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-96" type="surname" value="PIPER"/>
<interp inst="t19011216-name-96" type="given" value="NELLIE"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-23-offence-1 t19011216-name-96"/>Nellie Piper</persName>. </rs>
<hi rend="italic">Several previous con
<lb/>victions were proved against him.
<rs id="t19011216-23-punishment-26" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-23-punishment-26" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-23-punishment-26" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-23-19011216 t19011216-23-punishment-26"/>Six months' hard labour</rs>.</hi>
<rs id="t19011216-23-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-23-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-23-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p>
<p>—And</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-24">
<interp inst="t19011216-24" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-24" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-24-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-24-19011216 t19011216-24-offence-1 t19011216-24-verdict-1"/>
<persName id="def1-24-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-24-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-24-19011216" type="age" value="31"/>
<interp inst="def1-24-19011216" type="surname" value="WARTLEY"/>
<interp inst="def1-24-19011216" type="given" value="HENRY"/>
<hi rend="largeCaps">HENRY WARTLEY</hi> (31)</persName>
<rs id="t19011216-24-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-24-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-24-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/>, to forging and uttering a cheque for £5 12s</rs>., with intent to defraud,
<hi rend="italic">also</hi> in
<rs id="t19011216-24-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-24-offence-2" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-24-offence-2" type="offenceSubcategory" value="embezzlement"/>embezzling £1 8s. and £5 12s. 9d., the moneys of
<persName id="t19011216-name-98" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-98" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-98" type="surname" value="GOLDSTEIN"/>
<interp inst="t19011216-name-98" type="given" value="SOLOMON"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-24-offence-2 t19011216-name-98"/>Solomon Goldstein</persName>, his master</rs>.
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-24-punishment-27" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-24-punishment-27" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-24-punishment-27" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-24-19011216 t19011216-24-punishment-27"/>Five months' hard labour.</rs> </hi>
<rs id="t19011216-24-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-24-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-24-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-78">
<interp inst="t19011216-78" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-78" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-78-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-78-19011216 t19011216-78-offence-1 t19011216-78-verdict-1"/>
<persName id="def1-78-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-78-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-78-19011216" type="age" value="24"/>
<interp inst="def1-78-19011216" type="surname" value="GRATTON"/>
<interp inst="def1-78-19011216" type="given" value="RICHARD CHARLES"/>
<hi rend="largeCaps">RICHARD CHARLES GRATTON</hi> (24)</persName>
<rs id="t19011216-78-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-78-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-78-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/>, feloniously forging and uttering three receipts for £2 15s., £4 17s. 6d., and £3 12s. 6d., with intent to defraud.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. ROUTH</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-100" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-100" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-100" type="surname" value="BARTHELEMY"/>
<interp inst="t19011216-name-100" type="given" value="RENE EMMANUEL"/>RENE EMMANUEL BARTHELEMY</persName> </hi>. I am a professor of music of 118 and 120, Charing Cross Road—I came over to London in August of this year to start a school—I went to live at 20, Bloomsbury Street, where the prisoner was living—I became friendly with him—I told him my business, and he said that he could assist me; that he was a jeweller, and that his father had a house in Berkeley Square; that he had stock in his shop at the corner of Gracechurch Street, and other shops elsewhere, and that he was a detective—I asked for his advice—he brought me a power of attorney, dated November 5, 1901, which I signed—I was negotiating about taking No. 118, Charing Cross Road, and I gave him directions to carry out that with Messrs. Salmony & Co.—I had great confidence in him—he bought some furniture from them for me—on October 31st he brought me a receipt for £2 15s. for the furniture, and I paid him that amount—I believed he had paid it, and that it was a proper receipt from Messrs. Salmony—I told him I wanted a brass plate for the door, and he ordered it—on November 16th he told me he had paid £4 17s. 6d. for it, producing a receipt, and on the strength of that I paid him—on November 11th I directed him to get a page-boy's suit of clothes, for which he represented that he had paid £3 12s. 6d., and produced a receipt, which I paid, believing it to be
<hi rend="italic">bona fide</hi>—I also</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160021"/>
<p>paid him £21 odd for timber doors, paper hangings, etc., for which he produced receipts—all these receipts are in his writing.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by the prisoner.</hi> All the receipts were not given to me on the same day—the money was paid in notes and gold—when I gave evidence at Great Marlborough Street I said what I considered to be the truth, and I am now saying what I consider to be the truth—the receipts were presented to me on different days, and were paid separately as coming from the various shops—you said that they came from the cashier, whom you knew, in that form, because he could get a discount, and that when you got a proper receipt he could not get the discount—you were paid £24 for your services, for which I produce the receipt.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> Roughly, I think I lost through the prisoner between £50 and £60.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-101" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-101" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-101" type="surname" value="CHAPPLE"/>
<interp inst="t19011216-name-101" type="given" value="MINNIE ADA"/>MINNIE ADA CHAPPLE</persName> </hi>. I am a typewriter at Messrs. Salmony & Co.'s, Limited, of 4, New Compton Street—they were formerly at 118, Charing Cross Road—there were negotiations between them and the prosecutor on his taking their premises for some of the furniture there, and the prisoner called at the office and paid £1 12s. for some chain and a table—I gave the receipt now produced; it is on the ordinary printed form of the firm—I never gave him the bill produced for £2 12s. 6d., and it is not in my writing nor is it my receipt.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-102" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-102" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-102" type="surname" value="BULLS"/>
<interp inst="t19011216-name-102" type="given" value="RONALD ETON"/>RONALD ETON BULLS</persName> </hi>. I am in the employment of Messrs. Nash & Hull, of 87, New Oxford Street, Sign makers—on November 8th the prisoner called, and ordered a brass door-plate, price £3 8s. 6d.—he paid £1; he then ordered a smaller plate, costing 13s.—the invoice and receipt for £1 are the firm's—this bill for £4 17s. 6d. has nothing to do with my firm, and is not genuine.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I told Mr. Barthelemy the price would be 3 guineas, and an additional line of engraving was added for which we charged 5s. 6d.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-103" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-103" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-103" type="surname" value="PRUDEN"/>
<interp inst="t19011216-name-103" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM PRUDEN</persName> </hi>. I am in the employment of Messrs. Baker & Son, Clothiers, of 271, High Holborn—on November the 18th, prisoner called and gave an order for a page-boy's livery, price £2 7s. 6d.—he paid £1 on account on November 20th—the suit was taken by a messenger to 118, Charing Cross Road on November 28th—the messenger brought the suit back, not receiving the balance due—my firm sent it a second time when the balance was paid—the receipt produced was not given by my firm—the suit was £2 7s. 6d. not £3 12s. 6d. as it appears on that bill—there is nobody of the name of Scarsbrook in my firm's employment.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> You ordered a cap at the same time as the suit, in another department—you may have asked about a frock coat connected with the suit, I did not show you any pattern—the price was £2 7s. 6d. without a frock coat.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> He paid for the cap, which was sent to Charing Cross Road.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-104" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-104" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t19011216-name-104" type="surname" value="CLARK"/>
<interp inst="t19011216-name-104" type="given" value="ARCHER"/>ARCHER CLARK</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective Sergeant, C</hi>). On November 25th I went with Detective Bruton to 20, Bloomsbury Street, where I saw the prisoner—I told him we were police officers, and were going to arrest him on a charge of forging and uttering receipts for the payment of money</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160022"/>
<p>and obtaining various sums from Mr. Barthelemy—he said, "Oh, all right"—I showed him the receipt signed "H. Salmony" for the table and chairs £2 15s. and said "This is not a proper receipt, the one given you was for £1 12s. and written on a printed form of Messrs. Salmony & Co.; this is the one," referring to the one which I produced—I said there were other charges of obtaining £3 17s., in respect of a brass plate from Messrs. Nash and Hull, also £1 3s., in regard to a boy's suit, obtained from Messrs. Baker & Co.—he said, "Oh, all right"—on the following day I went into his room at 20, Bloomsbury Street, where I arrested him, and found in a desk on the second floor the genuine Salmony's receipt—on the evening I arrested him, I went to 118, Charing Cross Road and found one of the rooms locked—I took the key from the prisoner, and opened the room—I found the exhibits produced 4, 9, 10, 11, 12 and 13, and a power of attorney in a table drawer—they are the genuine receipts.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I arrested you about 11—you were then in the hall—ultimately I went into a room, where I repeated the charge, as you asked me to do so, in front of a lady who was in the room—I asked whose room it was, you said it was occupied by a lady who was undressed—I said I should have to enter the room—I did not produce any receipts in the room, having shown them to you previously in the hall I did not think it necessary—the charge was signed by Mr. Barthelemy about 2.30 next morning—I had been to Charing Cross Road, where I found £4—I did not find any of the receipts made out by the prisoner, they were in Mr. Barthelemy's possession—he gave them to me the same evening—he told me they had been given to him by the prisoner for money paid by him—I found no money on the prisoner—he did not ask me in the hall where I obtained the receipts from, and said nothing with regard to them—he did not say "I do not understand it at all, I will go with you and see"—he simply said "Oh, all right," and treated it in a very off-hand manner.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-78-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-78-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-78-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-78-punishment-28" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-78-punishment-28" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-78-punishment-28" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-78-19011216 t19011216-78-punishment-28"/>Twelve months' hard labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">OLD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Wednesday, Thursday, and Friday, December</hi> 18
<hi rend="italic">th</hi>, 19
<hi rend="italic">th,</hi> </p>
<hi rend="italic">and 20th,</hi> 1901.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Justice Bigham.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-79">
<interp inst="t19011216-79" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-79" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-79-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-79-19011216 t19011216-79-offence-1 t19011216-79-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-79-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-79-19011216 t19011216-79-offence-2 t19011216-79-verdict-1"/>
<persName id="def1-79-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-79-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-79-19011216" type="age" value="35"/>
<interp inst="def1-79-19011216" type="surname" value="JACKSON"/>
<interp inst="def1-79-19011216" type="given" value="FRANK DUTTON"/>
<hi rend="largeCaps">FRANK DUTTON JACKSON</hi> (35)</persName>,
<persName id="t19011216-name-106">
<interp inst="t19011216-name-106" type="gender" value="indeterminate"/>
<rs id="t19011216-alias-2" type="alias">
<join result="nameAlias" targOrder="Y" targets="t19011216-name-106 t19011216-alias-2"/>
<hi rend="italic">alias</hi>
<hi rend="largeCaps">THEODORE HOROS</hi> </rs> </persName>,
<rs id="t19011216-79-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-79-offence-1" type="offenceCategory" value="sexual"/>
<interp inst="t19011216-79-offence-1" type="offenceSubcategory" value="rape"/>Rape on
<persName id="t19011216-name-107" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-107" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-107" type="surname" value="POLLEX ADMAS"/>
<interp inst="t19011216-name-107" type="given" value="DAISY"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-79-offence-1 t19011216-name-107"/>Daisy Pollex Adams</persName> </rs>, and
<hi rend="largeCaps">
<persName id="def2-79-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def2-79-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def2-79-19011216" type="age" value="47"/>
<interp inst="def2-79-19011216" type="surname" value="LOLETA JACKSON"/>
<interp inst="def2-79-19011216" type="given" value="LAURA"/>EDITHA LOLETA JACKSON</persName> </hi> (47),
<persName id="t19011216-name-109">
<interp inst="t19011216-name-109" type="gender" value="indeterminate"/>
<rs id="t19011216-alias-3" type="alias">
<join result="nameAlias" targOrder="Y" targets="t19011216-name-109 t19011216-alias-3"/>
<hi rend="italic">alias</hi>
<hi rend="largeCaps">LAURA HOROS</hi> </rs> </persName> (47), with
<rs id="t19011216-79-offence-2" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-79-offence-2" type="offenceCategory" value="sexual"/>
<interp inst="t19011216-79-offence-2" type="offenceSubcategory" value="rape"/>aiding and abetting in the commission of that felony.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">SOLICITOR GENERAL, MR. SUTTON, MR. MATTHEWS, MR. BODKIN</hi> and</p>
<hi rend="smallCaps">MR. STEPHENSON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-79-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-79-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-79-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="largeCaps">FRANK</hi>,
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-79-punishment-29" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-79-punishment-29" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-79-punishment-29" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-79-19011216 t19011216-79-punishment-29"/>Fifteen years' penal servitude;</rs> </hi>
<hi rend="largeCaps">EDITHA</hi>,
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-79-punishment-30" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-79-punishment-30" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-79-punishment-30" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def2-79-19011216 t19011216-79-punishment-30"/>Seven years' penal servitude</rs>. The Grand Jury and the Court complimented Inspector Kane on the conduct of the case.</hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Wednesday, December</hi> 18
<hi rend="italic">th,</hi> 1901.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Recorder.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-80">
<interp inst="t19011216-80" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-80" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-80-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-80-19011216 t19011216-80-offence-1 t19011216-80-verdict-1"/>
<persName id="def1-80-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-80-19011216" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="def1-80-19011216" type="surname" value="WINKEL"/>
<interp inst="def1-80-19011216" type="given" value="BAREND MACHIEL"/>
<hi rend="largeCaps">BAREND MACHIEL WINKEL</hi> </persName>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-80-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-80-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-80-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to
<rs id="t19011216-80-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-80-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-80-offence-1" type="offenceSubcategory" value="fraud"/>obtaining an order for 60 barrels of oil from
<persName id="t19011216-name-111" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-111" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t19011216-name-111" type="surname" value="PARRY"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-80-offence-1 t19011216-name-111"/>F. W. Parry</persName>, an order of 50 barrels ofoil from the
<persName id="t19011216-name-112" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-112" type="gender" value="indeterminate"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-80-offence-1 t19011216-name-112"/>Kerosene Co</persName>., and to incurring a debt and liability for £70 to the said Kerosene Co. by false pretences</rs>.
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-80-punishment-31" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-80-punishment-31" type="punishmentCategory" value="miscPunish"/>
<interp inst="t19011216-80-punishment-31" type="punishmentSubcategory" value="sureties"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-80-19011216 t19011216-80-punishment-31"/>To enter into recognizances to come up for judgment.</rs> </hi>—And</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-28">
<interp inst="t19011216-28" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-28" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-28-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-28-19011216 t19011216-28-offence-1 t19011216-28-verdict-1"/>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160023"/>
<persName id="def1-28-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-28-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-28-19011216" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-28-19011216" type="surname" value="HURLEY"/>
<interp inst="def1-28-19011216" type="given" value="JOHN"/>
<hi rend="largeCaps">JOHN HURLEY</hi> (22)</persName>
<rs id="t19011216-28-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-28-offence-1" type="offenceCategory" value="breakingPeace"/>
<interp inst="t19011216-28-offence-1" type="offenceSubcategory" value="wounding"/> to unlawfully wounding
<persName id="t19011216-name-114" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-114" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-114" type="surname" value="SALTER"/>
<interp inst="t19011216-name-114" type="given" value="LUCY"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-28-offence-1 t19011216-name-114"/>Lucy Salter</persName>. </rs>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-28-punishment-32" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-28-punishment-32" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-28-punishment-32" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-28-19011216 t19011216-28-punishment-32"/>Nine months' hard labour.</rs> </hi>
<rs id="t19011216-28-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-28-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-28-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>[Pleaded guilty: See original trial image.]</rs> </p>
<hi rend="italic">For the case of</hi>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-115">
<interp inst="t19011216-name-115" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-115" type="surname" value="HEWITT"/>
<interp inst="t19011216-name-115" type="given" value="GORDON FLETCHER"/>GORDON FLETCHER HEWITT</persName> </hi>
<hi rend="italic">tried this day, see Surrey Cases.</hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Thursday and Friday, December</hi> 19
<hi rend="italic">th and</hi> 20
<hi rend="italic">th.</hi> </p>
<hi rend="italic">Before Mr Recorder.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-82">
<interp inst="t19011216-82" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-82" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-82-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-82-19011216 t19011216-82-offence-1 t19011216-82-verdict-1"/>
<persName id="def1-82-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-82-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-82-19011216" type="age" value="30"/>
<interp inst="def1-82-19011216" type="surname" value="GRIEVE"/>
<interp inst="def1-82-19011216" type="given" value="MARIE"/>
<hi rend="largeCaps">MARIE GRIEVE</hi> (30)</persName>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-82-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-82-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-82-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi> to
<rs id="t19011216-82-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-82-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-82-offence-1" type="offenceSubcategory" value="extortion"/>feloniously sending a letter to
<persName id="t19011216-name-117" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-117" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-117" type="surname" value="ANSELL"/>
<interp inst="t19011216-name-117" type="given" value="CHARLES"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-82-offence-1 t19011216-name-117"/>Charles Ansell</persName> demanding money with menaces.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. HUTTON</hi>,
<hi rend="italic">or the prisoner, stated that she would be sent out of the country after her release.
<rs id="t19011216-82-punishment-33" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-82-punishment-33" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-82-punishment-33" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-82-19011216 t19011216-82-punishment-33"/>fEighteen months' hard labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-83">
<interp inst="t19011216-83" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-83" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-83-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-83-19011216 t19011216-83-offence-1 t19011216-83-verdict-1"/>
<persName id="def1-83-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-83-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-83-19011216" type="age" value="21"/>
<interp inst="def1-83-19011216" type="surname" value="BRIMSON"/>
<interp inst="def1-83-19011216" type="given" value="ALBERT"/>
<hi rend="largeCaps">ALBERT BRIMSON</hi> (21)</persName>
<rs id="t19011216-83-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-83-offence-1" type="offenceCategory" value="sexual"/>
<interp inst="t19011216-83-offence-1" type="offenceSubcategory" value="rape"/>, Carnally knowing
<persName id="t19011216-name-119" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-119" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-119" type="age" value="11"/>
<interp inst="t19011216-name-119" type="surname" value="TURNER"/>
<interp inst="t19011216-name-119" type="given" value="EMMA"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-83-offence-1 t19011216-name-119"/>Emma Turner</persName>, aged 11 years.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. HUTTON</hi>
<hi rend="italic">prosecuted.</hi>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-83-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-83-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-83-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-83-punishment-34" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-83-punishment-34" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-83-punishment-34" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-83-19011216 t19011216-83-punishment-34"/>Seven years' penal servitude.</rs> </hi> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-84">
<interp inst="t19011216-84" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-84" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-84-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-84-19011216 t19011216-84-offence-1 t19011216-84-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-84-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-84-19011216 t19011216-84-offence-1 t19011216-84-verdict-1"/>
<persName id="def1-84-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-84-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-84-19011216" type="surname" value="LEVENS"/>
<interp inst="def1-84-19011216" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM LEVENS</hi> </persName> and
<persName id="def2-84-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def2-84-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-84-19011216" type="age" value="m"/>
<interp inst="def2-84-19011216" type="surname" value="REED"/>
<interp inst="def2-84-19011216" type="given" value="EDWARD WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">EDWARD WILLIAM REED</hi>,</persName>
<rs id="t19011216-84-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-84-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-84-offence-1" type="offenceSubcategory" value="extortion"/> Feloniously demanding money from
<persName id="t19011216-name-122" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-122" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-122" type="surname" value="STANTON"/>
<interp inst="t19011216-name-122" type="given" value="JOHN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-84-offence-1 t19011216-name-122"/>John Stanton</persName> with menaces.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-123" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-123" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-123" type="surname" value="MATHEWS"/>
<interp inst="t19011216-name-123" type="given" value="CHARLES"/>MR. CHARLES MATHEWS</persName> </hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. FULTON</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>
<hi rend="italic">appeared for</hi>
<hi rend="largeCaps">LEVENS</hi>,
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. RANDOLPH</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. STEWART</hi> for
<hi rend="largeCaps">REED</hi>.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-124" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-124" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-124" type="surname" value="STANTON"/>
<interp inst="t19011216-name-124" type="given" value="JOHN"/>JOHN STANTON</persName> </hi>. I live at 18, Clovelly Street, Homerton, and am a turf commission agent—I have known the prisoners a little over two years on turf transactions, and I have also lent them money—on October 23rd I saw Levens at his house at 16, Gainsborough Road, Hackney Wick—he came to the door, I said "Is there any business"—he said, "You have been intimate with my wife"—he used the word "intimate"—I asked him what he meant—he said that I had had connection with his wife—I said "I have not, I wish to be confronted with your wife"—he called her down, and I said to Mrs. Levens "Your husband has accused me of having connection with you, is there any truth in it?"—she said "No, he wants money"—Levens heard that, and said "I want £10 or I will go and tell your wife"—I walked out of the house making no reply, and he followed me and said, "I won't be hard on you, I will take £20"—I said I would not give him 20 pence, and went away—he called at my house the next day alone, and said "What do you intend to do"—I said "What do you mean"—He said "If you don't give me £20 I will make a scene"—I said "What you accuse me of is utterly false, I will not give you a penny, and if you come again I will take proceedings against you"—He went away—I made a communication to Detective Crutchett next day, the 25th, and on Saturday, the 26th, a knock came to the door, and my clerk opened it—Levens was there—I was in the office, my clerk called me, I went to the door and Levens said "I have come to square the matter, I want £20 or I will knock it out of you"—he was alone—I made no answer, and he went away—on the 28th I saw him outside my gate with his wife, and the prisoner Reed and his wife—they knocked, my wife opened the door, and called me down—I went down—Levens was at the door, and the other three were outside the gate—Levens said "Give me</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160024"/>
<p>the money," I said "No, certainly not, you will get nothing out of me"—my wife was there but nothing was said about her—I had told her about his previous visits—he took me by my neck and pulled me off the door-step, inside the passage—there is a little passage about four feet from the door—he hit me on my face with his fist, and I fell—I got up and pushed him up again—we got outside the gate into the middle of the road—he then kicked me in the pit of my stomach and in my groin—I fell, and when I was down Reed came and hit me with this stick (
<hi rend="italic">Produced)</hi> behind my ear—he was carrying the stick in his hand; there is lead at the bottom of it—my brother-in-law, Matthew Fitzpatrick, came out and pulled him off me—I was on the ground at the time—Fitzpatrick got the stick—Reed struck me twice—this was about 7.45 p.m., it was quite dark—I only had my trousers and stockings and shirt on, I was changing my clothes when Levens knocked—I have been very deaf since Reed struck me behind my ear—I have suffered great pain, and am under the doctor still—when Levens came to the door on the 28th he asked me to close the door, so that my wife should not hear—I said "My wife knows all."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>. I am a commission agent on the turf, and do a little betting—I have no other occupation—after the interview of October 23rd when the suggestion was made about my conduct with Mrs. Levens, I never went to the prisoner's house again—I was determined to have nothing more to do with him, but he came to my house on the 24th and 26th—up to the time Mrs. Levens came down on the 23rd, nothing had been said about money—I said to her "Your husband accuses me and you of having connection, is there any truth in it"—she said "No, he wants money"—what I said at the police Court was "I called on October 22nd and saw Levens, etc. I asked him to fetch her face to face;" that is true—I was there on the 22nd, but I wasn't accused till the Wednesday—there was no accusation against me on the Tuesday—the accusation was made on the Wednesday—the wife did not say, in her husband's presence, that I had been guilty of impropriety with her, nor did I say "Is not it a matter which can be arranged by money," nor did Levens say "I don't want your dirty money, I will find out all about it, and, unless you have got some explanation of this, I shall bring the matter into Court."—I saw him at my house on the 24th—he did not ask me again whether this had taken place—he came again on the 26th alone, but his wife followed after him—she did not in his presence and in the presence of Fitzpatrick repeat the charge, she was outside the gate; she did not come up—I did not tell her on the occasion that she was lying, nor did I say "Well, go away, and come again on Monday"—Mrs. Reed was also present—I did not expect them to come on Monday—Fitz
<lb/>patrick came almost every night—my father was there, he was on a holiday from the north of England—I was not at the door when Levens came, I was upstairs, and I heard my wife talking to somebody—I did not hear Levens say to her "If he is innocent, then let him say so before you and my wife"—I went down when my wife called me—I did not assault him on his repeating the charge—I did not get hold of him till he hit me—he asked me to close the door so that my wife should not hear, when I went down I asked him what he wanted—the first act of</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160025"/>
<p>assault was his getting hold of me, and pulling me off the door-step into the middle of the road—I did not seize hold of him, nor did we both struggle till we fell—Fitzpatrick and my father did not then come out—Mrs. Levens and Mrs. Reed were outside the gate—I deny that there ever was any impropriety between me and Mrs. Levens, I never behaved improperly to her.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. RANDOLPH</hi>. Reed was only present on the last occasion the 26th—there was not some question of Mrs. Reed being called,' nor did Reed say "Go and call her"—I do not suggest that they both attacked me at the same time—Fitzpatrick did not attack Reed—I was on the ground when Fitzpatrick was fighting with Reed, and Levens was on the top of me, and Reed came and hit me behind the neck—I went my usual round next day to collect slips, and I went to the Court in the early morning to get a warrant.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> I passed Levens' house on the following day—there was somebody with me—Levens asked me to go in—I said, "No, I will not, after what I was accused of yesterday."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-125" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-125" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-125" type="surname" value="NORRIS"/>
<interp inst="t19011216-name-125" type="given" value="JOHN"/>JOHN NORRIS</persName> </hi>. I am a coal porter, of 17, Fore Street, Stratford—I know Levens and his wife—I saw them together at their door on October 24th—Mr. Stanton was with me—we passed along the road, and Levens and his wife called him over, and he said "After what you have accused me of yesterday, I shall not come"—we then walked away.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>. I have not given evidence before—I remember the date, because as we walked along Mr. Stanton said "You know what I have been accused of"—I heard Mrs. Levens say "Come over here," and he refused to go.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> Levens is a fellow-workman of mine at the same yard—that is the reason I was not called before.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-126" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-126" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-126" type="surname" value="FRIEND"/>
<interp inst="t19011216-name-126" type="given" value="EDWARD"/>EDWARD FRIEND</persName> </hi>. I live at 42, Coopersdale Road, Homerton, and am Mr. Stanton's clerk—I know Levens now—I remember his calling on October 26th, between 7.30 and 8 p.m., at Mr. Stanton's house—a knock came to the door—I opened it, and saw Levens there alone—he asked for Mr. Stanton, and I went and told him—Mr. Stanton came to the door, and asked him what he wanted—he said he had come to square the matter—Mr. Stanton said "You cannot get anything
<hi rend="italic">off of</hi> me"—Levens said "I will have £20, or I shall knock it out of you"—I said to Mr. Stanton "You had better come in and shut the door"—which he did.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>. This was on Saturday night—I did not hear Levens say "I have come for an explanation"—Mrs. Levens did not come and say that he had been guilty of some impropriety—there was a woman outside the gate, but I do not know who—Mr. Stanton did not say "Come again on Monday"—I have been Mr. Stanton's clerk two years.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. RANDOLPH</hi>. I cannot say whether there was another female at the gate.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-127" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-127" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-127" type="surname" value="STANTON"/>
<interp inst="t19011216-name-127" type="given" value="AGNES"/>AGNES STANTON</persName> </hi>. I am the prosecutor's wife, and live with him at 18, Crockett Road—on October 28th, about 8.30 p.m., Levels called and asked for Mr. Stanton—I opened the door and said "What do you want him for"—he said "You know nothing about it, there is something between him and my wife"—I said "I know all about it"—I told Mr. Stanton—he had told me what had passed on the previous occasion, and</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160026"/>
<p>he came down, and Levens said "Are you going to give me the money"—my husband said "No, certainly not"—Levens pulled him off the door-step and he fell—he got up and Levens knocked him down outside the gate, and kicked him when he was on the ground two or three times before he got up—I called my brother Mathew Fitzpatrick, who pulled I evens off my husband, and Reed came up and struck my husband on the back of his head with this stick—Fitzpatrick took this stick away from Reed—we then went to the police station.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>. Levens did not say on the 28th "If your husband is innocent, let him say so before my wife"—I do not think any
<lb/>body went to where Levens was in the road—when my husband came down, he did not at once rush on Levens and push him off the gate—I have said "They struggled to the gate"—they then fell on the path—it is not bricks—Stanton's father was in the house, but he did not come out—he is an old man—Fitzpatrick lives in lodgings, and comes to see me in the evenings—it was quite a surprise to him.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. RANDOLPH</hi>. I went up before Reed hit my husband—Reed was there all the time—I should naturally take more notice of Levens at the door than of Reed at the gate.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> I should not be likely to talk to Fitzpatrick about an accusation of this kind.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-128" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-128" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-128" type="surname" value="FITZPATRICK"/>
<interp inst="t19011216-name-128" type="given" value="MATHEW"/>MATHEW FITZPATRICK</persName> </hi>. I am a journeyman, of 142, Valance Road, Homerton, and am the prosecutor's brother-in-law—I visit him and his wife nightly—I was there on October 28th—there was a knock at the door—my sister opened it, and there were some very rough words—Mr. Stanton came downstairs, and my sister called me—I went out and found Stanton on the ground, face downwards, and Levens over him in a stooping position punching him with his fists—I got hold of Levens and pulled him up—I had got him partly up, and Reed came from behind and hit Stanton across the neck with his stick once—I left him and ran after Reed; he fell, and I got the stick from him—there were some ladies there, I did not know them—they were Mrs. Levens and Reed's wife—I took the stick indoors.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>. I did not see what was going on till I was called—I did not hear that there was a little trouble between Levens and Stanton; it was a complete surprise to me.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. RANDOLPH</hi>. I said at police station that Reed hit him on the neck while I was dealing with Levens—that was the first I saw of Reed; he fell in the struggle—I took the stick from his hand, not from his pocket—I saw him use it—he had it tied round his wrist with a string—I come from Cork—I do not believe I was ever in a
<hi rend="italic">row</hi> in my life—I may have hit Reed.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> If I hit him it was simply in the struggle to get posses
<lb/>sion of the stick.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-129" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-129" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-129" type="surname" value="HARRISON"/>
<interp inst="t19011216-name-129" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM HARRISON</persName> </hi>. I am a French polisher of 16, Hodges Road, South Hackney—I was hop picking this summer with the prisoner Reed's mother and his two brothers—I was with them all the time; they returned on September 28th.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-130" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-130" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-130" type="surname" value="LANTON"/>
<interp inst="t19011216-name-130" type="given" value="EDWARD FRIEND"/>EDWARD FRIEND LANTON</persName> </hi>, M.R.C.S. I live at 169, High Street, Homerton—on October 28th the prosecutor came to see me about 9.25 p.m.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160027"/>
<p>—there was a severe contusion on the back of his left ear and another on the muscles at the back of his neck—this stick may have caused those injuries—he complained of his thigh, and I found an abrasion of the skin of his right ham, another at the lower part of his abdomen, and he suffered from general shock—he is still under my care—the deafness which he suffers from would arise from a blow behind his ear—there was more swelling the next day.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>. It would not be correct to say that he was so deaf that he could only understand by movements of the lips—the mark on his hip might be caused by a fall—the swelling on his groin could hardly be caused in a struggle, and one man falling with his knee on the other; it was most likely caused by a violent blow, and not by his falling on the ground.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. RANDOLPH</hi>. I do not think the contusion at the back of his left ear could be caused by a blow on the pavement—a fist would never cause it—falling on the edge of a tub might do it.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> It is my impression that the injuries to the lower part of his body were caused by kicks.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-131" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-131" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-131" type="surname" value="HOLLOWAY"/>
<interp inst="t19011216-name-131" type="given" value="HENRY"/>HENRY HOLLOWAY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Inspector, J</hi>). On October 28th, about 7.45 p.m., the prisoner Levens came and complained of being assaulted by Stanton striking him on his jaw and forehead outside 18, Clovelly Street—I found no marks of violence on him, but I applied to the Magistrate for a summons for the alleged assault—I asked him why he went to the prosecutor's house—he said, "He was having to do with my wife, I found it out; I went round to accuse him of it, he struck me when he opened the door"—I referred him to the Magistrate, and he was arrested at the Court—on the same night, Levens, Reed, Mrs. Stanton, and Fitzpatrick came to the station—Stanton was not there—Mrs. Stanton said to Levens, "You struck my husband with a stick"—he denied it—I told her to send her husband to the North London Police Court for a summons for assault.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>. There was a
<hi rend="italic">row</hi> with a betting man in the case—it was Levens who made the first charge; he arrived first at the station, and asked to see the inspector, and after that Mrs. Stanton came and said that he had struck her husband with a stick—we never act in cases of assault unless there are marks of violence, or police evidence, the usual course is to go before a Magistrate—I believe Levens attended the Court in the morning.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-132" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-132" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-132" type="surname" value="CRUTCHETT"/>
<interp inst="t19011216-name-132" type="given" value="ALFRED"/>ALFRED CRUTCHETT</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective Sergeant, J</hi>). On October 29th, I took Levens on a warrant for assault only; he made no reply—on the same night I took Reed on a warrant, which I read to him—he said, "When there are three or four on to one, and they are kicking, you must do something"—he had no injuries whatever on him—I had received a complaint from the prosecutor on Friday evening, October 25th—Mr. Young applied for a warrant; the Magistrate granted one for assault, and said that he would see what course he would take as to the demanding money.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BIRON</hi>. The original warrant was for assault only, the case came on the same morning, and I arrested Levens in Court—a sworn information was gone into, and I gave evidence of arrest; he was remanded, and the next day the case was gone into—Levens went</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160028"/>
<p>into the witness-box after the warrant was granted, and the Magistrate told him to take a seat at the back of the Court—if he was making an application he would be last.</p>
<hi rend="smallCaps">YOUNG</hi>. I am a solicitor—on the morning of October 29th, Mr. Stanton consulted me, and I prepared an information, setting forth the facts, including the assault, and that Levens had made this accusation; also a warrant for demanding money by menaces or by force—Mr. Fordham was the Magistrate, he granted a warrant for assault; the caption was altered afterwards.</p>
<hi rend="italic">Levens, in his defence, stated on oath, that on Tuesday after her return from hopping, his mother-in-law made a communication to him about his wife, and on the same day he saw Stanton, and said, "Jack, I have got a suspicion of you and my wife," upon which Stanton struck him on his chest and said, "There is nothing between me and her" and that money was not mentioned then, but the next day he said again, "I have still got a suspicion on you, Jack," and that Stanton said, "Is the affair a matter of money if it is so, you can have £10 or £20," and he, Levens, said, "I don't want your money, I will give you a b—y good hiding," but never asked him for a halfpenny; that on the next Saturday he went to Stanton's house with his wife and Heed; that there were some beastly words, and Stanton pushed his wife, and called her a lying bitch; and that Miss Jones was at the gate; that on the 20th he went again, and Stanton struck him on the forehead with his fist, and they struggled to the road, and he got kicked on his hip when he was on the ground, and Stanton punched the top of his head with his fist, and two men held him by the back of his neck, and his wife and Miss Jones picked him up, but he never saw Reed then at all, and that when he got into the witness box at the Police Court, to ask for a summons against Stanton he was told to stand down and was arrested, not having a solicitor then.</hi> </p>
<hi rend="italic">Reed, in his defence, stated on oath, that he was with Mr. and Mrs. Levens and stopped at the gate, while Levens went to the door and said to Stanton "I have come to face it out with you in front of your wife"—that Mrs. Levens made a charge against Stanton which he denied, and pushed her and called her a "b—y lying bitch," and Levens said "All right I will see you on Monday" and left, and that he had no idea that Levens was going to demand money from Stanton, and had not the smallest idea of assisting him in doing so; that they went again on the Monday with Mrs. Levens, and he afterwards saw Levens on the ground and three men on top of him, one of whom, Fitzpatrick, attacked him (Reed), and took from his (Reed's) pocket a stick which he carried for protection, but that he did not strike Stanton with it, and had no idea of demanding money from Stanton, and that Fitzpatrick kicked him.</hi> </p>
<hi rend="italic">Evidence for the Defence.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-133" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-133" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-133" type="surname" value="LEVENS"/>
<interp inst="t19011216-name-133" type="given" value="TERESA"/>TERESA LEVENS</persName> </hi>. I am the prisoner's wife—Stanton was in the habit of visiting at our house—he was there in September when my husband was away—on October 25th I made a communication to my mother-in-law, and next day I was present when she spoke to my husband about it—Stanton called that day, and I heard my husband say, "You have had to do with my wife;" Stanton denied it—he came again the next day, and I was called down to the room where they were, but I did not</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160029"/>
<p>say, "It is all false, all he wants is money," referring to my husband—I have never said anything about making money out of these matters—he offered my husband £10 or £20 for my brother's papers—he did not say what it was for, he said, "Do you want any money?" my husband said, "No, Jack"—I did not say, "Come over here," when they were in the street—Reed is my brother-in-law; he carries a stick when he goes to Poplar—he works all day, and the only time he has to look after his dogs is at night—on the Saturday I went with my husband and Mary Jones and Mr. Reed to see Mr. Stanton; we did not go to demand money—my husband had spoken to me after Stanton denied it—he questioned me with a view of finding out whether the statement was true—it was his idea that I went with him, that he might find out on which side the truth lay—he said, "I have come to face this out," and made a statement to Stanton about what he suggested had taken place—Stanton denied it, and shoved me; my husband said, "Don't shove her, I will see you on Monday night—I went there on Monday the 28th; Mary Jones was there, and I remained with her opposite the house—Reed was with my husband—I heard a child cry, and went towards the house and saw Stanton on top of my husband—he said to me, "I will kill you," and put his fist in my face—my husband went to the station and made a complaint.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I made a communication to my mother on October 21st—I have always been quite clear that it was the 21st—I am afraid I must have said, "I made no complaint till my mother came from the country the first week in October"—I told her then, and she told my husband the next day, Tuesday—it was the first week in October—I saw Mr. Stanton on the 23rd, I did not say, "It is money he wants"—my husband said that he would have it out before he went into Court—Reed was there on the 26th; my husband asked him to go—he had this stick with him; he usually carries it—he was there on the 28th on his way to Poplar—Poplar is in the opposite direction—my attention was attracted by a baby crying on the 28th, but Reed retched me after
<lb/>wards—Reed comes home about 8.30, and then goes out on his dog fancy
<lb/>ing business—he lives with us—I do not know what time he came home—he goes out at 5 am.; not with the stick.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> I am not good at dates—it was on October 22nd that my mother spoke to me, Tuesday.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-134" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-134" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-134" type="surname" value="JONES"/>
<interp inst="t19011216-name-134" type="given" value="MARY"/>MARY JONES</persName> </hi>. I live at 40, Victoria Road, Hackney Wick—I have known Levens and Reed all my life—I was with them on Saturday, October 26th, when they went to Mr. Stanton's house—I saw Levens and his wife talking to Stanton at the door—he never pushed Mrs. Stanton or called her a b——lying bitch—Levens said "Good-night, I will see you on Monday night"—I do not know whether that was said quite friendly—on the Monday I was walking out with Mr. Reed, and we went there with Mrs. Levens—I heard her scream, and saw Mr. Levens in the road—I heard Stanton say "I will kill you."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> I keep company with Reed—I was going to Poplar with him that night on dog business—it is rather a dangerous neighbour
<lb/>hood—I have never been attacked—on the 28th, when I went up I saw Stanton on top of Levens, just getting off him—he was not the only</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160030"/>
<p>man on him, I saw two; one was going away—I do not know whether he had been on him—Levens was on his face and hands and two on top of him, and when he got up he said "You coward, I will kill you."</p>
<hi rend="italic">The prisoners received good characters.</hi>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-84-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-84-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-84-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="withRecommendation"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="italic">Recommended to mercy by the Jury.</hi>
<hi rend="largeCaps">LEVENS</hi>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-84-punishment-35" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-84-punishment-35" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-84-punishment-35" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-84-19011216 t19011216-84-punishment-35"/>Nine months hard labour;</rs> </hi>
<hi rend="largeCaps">REED</hi>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-84-punishment-36" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-84-punishment-36" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-84-punishment-36" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def2-84-19011216 t19011216-84-punishment-36"/>Six months' hard labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<hi rend="largeCaps">FOURTH COURT</hi>.
<hi rend="italic">December</hi> 19
<hi rend="italic">th,</hi> 1901.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Commissioner L. Smith, K.C.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-85">
<interp inst="t19011216-85" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-85" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-85-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-85-19011216 t19011216-85-offence-1 t19011216-85-verdict-1"/>
<persName id="def1-85-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-85-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-85-19011216" type="surname" value="BOYNTON"/>
<interp inst="def1-85-19011216" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM BOYNTON</hi> </persName>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-85-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-85-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-85-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi>
<rs id="t19011216-85-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-85-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-85-offence-1" type="offenceSubcategory" value="fraud"/>to unlawfully obtain
<lb/>ing £4 7s. 10d. from
<persName id="t19011216-name-136" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-136" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-136" type="surname" value="TAYLOR"/>
<interp inst="t19011216-name-136" type="given" value="JOHN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-85-offence-1 t19011216-name-136"/>John Taylor</persName>, and another by false pretences and a cheque for £5 from
<persName id="t19011216-name-137" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-137" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-137" type="surname" value="WOODYARD"/>
<interp inst="t19011216-name-137" type="given" value="BENJAMIN ALBERT"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-85-offence-1 t19011216-name-137"/>Benjamin Albert Woodyard</persName>. (
<hi rend="italic">See Vol. 134, page</hi> 893).</rs> </p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-86">
<interp inst="t19011216-86" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-86" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-86-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-86-19011216 t19011216-86-offence-1 t19011216-86-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-86-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-86-19011216 t19011216-86-offence-2 t19011216-86-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-86-charge-3" targOrder="Y" targets="def3-86-19011216 t19011216-86-offence-3 t19011216-86-verdict-1"/>
<persName id="def1-86-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-86-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-86-19011216" type="age" value="44"/>
<interp inst="def1-86-19011216" type="surname" value="COLEMAN"/>
<interp inst="def1-86-19011216" type="given" value="DOUGLAS"/>
<hi rend="largeCaps">DOUGLAS COLEMAN</hi> </persName> (
<hi rend="italic">otherwise</hi>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t19011216-alias-4" type="alias">ROSS</rs> </hi>,
<hi rend="italic">otherwise</hi>
<hi rend="largeCaps">
<rs id="t19011216-alias-5" type="alias">GILL</rs> </hi>) (44),
<persName id="def2-86-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def2-86-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-86-19011216" type="age" value="40"/>
<interp inst="def2-86-19011216" type="surname" value="RUSSELL"/>
<interp inst="def2-86-19011216" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM RUSSELL</hi> (40)</persName>, and
<persName id="def3-86-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def3-86-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def3-86-19011216" type="age" value="57"/>
<interp inst="def3-86-19011216" type="surname" value="KIMPTON"/>
<interp inst="def3-86-19011216" type="given" value="GEORGE"/>
<hi rend="largeCaps">GEORGE KIMPTON</hi> (57)</persName>
<rs id="t19011216-86-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-86-offence-1" type="offenceCategory" value="deception"/>
<interp inst="t19011216-86-offence-1" type="offenceSubcategory" value="forgery"/>, Forging and uttering a cheque for £9 with intent to defraud.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. MUIR</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. BOYD</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted, and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. EDMONDSON</hi>
<hi rend="italic">Defended</hi> </p>
<hi rend="italic">Kimpton.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-141" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-141" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-141" type="surname" value="BOYNTON"/>
<interp inst="t19011216-name-141" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM BOYNTON</persName> </hi>. I am a portmanteau maker, and am acquainted with the leather trade—I am undergoing eighteen months imprisonment at Pentonville Prison—I pleaded guilty to uttering four cheques, one to Mr. Chance of Smith's Stores, Kew Bridge, for £8 10s.; one to Mr Davies, of St. Margaret's for £9; one to Mr. Holloway, of St. Margaret's, for £12 4s., and one to Mr. Sanders, butcher of St. Margaret's for £12.—I have known Russell about 12 months, Kimpton about 12 months, and Coleman from about the beginning of June this year, by the name of Dr. Ross—the four of us were frequently together from about the beginning of June—we usually met at the Hop Poles public house, Hammersmith—we met there on June 25th the day before I went to St. Margaret's and an arrangement was made that I should go and ask for Mrs. Gregory's accounts as she was going to pay them—I was to bring the accounts back to Russell, he told me where to go—on June 26th I met Coleman, Russell, and Kimpton—Ross and Kimpton waited behind at a public house—Russell pointed out three shops Davies', Holloway's and Sander's—I got the accounts and gave them to Russell who pinned cheques on them and told me to pay them—Ross and Kimpton were present—I got receipts and £23 odd change—I drove back to Richmond in a cab to the Cobwebs public house where we all four met—we went to another public house so that there should be no tracing the cab—as far as I know the money was divided equally, and we then parted—Russell tore up the receipts—the change was in gold and silver and one £5 Bank of England note—soon after we met at the Hop Poles and I went with a cheque to Mr.Woodyard's, a leather merchant—Russell and I went in with the cheque—Russell paid the cheque, received the change and I chose the leather—the change was divided in a public house close by, I got my share, but I do not remember the amount—I remember going to a Mr. Taylor with a cheque—Russell and I only were concerned with the cheque—Kimpton knows nothing about it—Russell changed the cheque and received the change and I chose the leather.—I remember going to Smith's Stores, at Kew Bridge—the first time I was sent by Russell alone, but they did not change the cheque—on the second day I</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160031"/>
<p>gave an order which was written out by Russell and received the change, Ross was not there, but Russell and Kimpton were—it was agreed that Ross should take Russell's share to him—I had my share; I do not know whether Kimpton had his—we all four frequently used the Ship public house at Hammersmith—there is a skittle alley there—I knew the Duke of Sussex, Hammersmith Broadway—I have been very seldom there, and I never used the house with the other three prisoners.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined.</hi> This is my second term of imprisonment—I had a, month two years ago—I communicated with the authorities after I understood that Russell had made a statement—Kempton knew nothing of our visit to Mrs. Gregory's at St. Margaret's—I cannot swear that Kimpton had any of that money—I handed it to Russell, but I did not see him give any to Kimpton—with regard to Smith's Stores, I do not say that Kimpton or Ross knew what was going on—Russell called me on one side—I got about £5 17s.—I handed over to Ross, Russell's share—I got half.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> Russell gave me the names of Mrs. Gregory's tradesmen—I never saw Ross take any of the proceeds of this cheque—Ross never gave me a cheque, and I have never seen him write or endorse one.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> I was arrested on September 8th and tried at the October Sessions—I remember writing a letter to Sergeant West before being sent for trial—I made a statement to Detective Denny on September 20th, after I had sent the letter and signed it—Russell promised me something for cashing the cheque and paying the accounts, but did not say how much.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-142" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-142" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-142" type="surname" value="RUSSELL"/>
<interp inst="t19011216-name-142" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM RUSSELL</persName> </hi>. I have pleaded guilty to the uttering charged in this indictment; also to a previous conviction—I have known Kimpton from 6 to 8 years—I knew him as a builder—I have known Boynton about 6 years when I was in business in Shepherd's Bush—in May last I began to know Ross personally as Coleman, and also as Captain Gill—I lent Mrs. Gregory £10 last June 12 months, for which she gave a promissory note for £15—A man named Henry told me Mrs. Gregory was about to move from 16, Netherton Road, St. Margaret's, and that she wanted to sell her home—I told Coleman, and he said he would buy it or could do with some of it—I took him to Henry's house at Twickenham, and Henry took him to Mrs. Gregory—Ross told me to introduce him as Captain Gill—Ross agreed to buy £10 worth of her furniture—he told me to go down to get my money as the things were going—Ross asked Mrs. Gregory about her tradespeople, and she mentioned the named of Davies, Halloway, Sanders and Lenick—nothing was said in my presence about pawn tickets—on June 25th, after that interview, we met at a public house in Hammersmith, I think it was the Ship, we generally met there or at the Hop Poles—Ross, Kimpton, and Boynton were present—it was arranged then that we should go to St. Margaret's and
<hi rend="italic">do it on</hi> Mrs. Gregory's tradespeople—Ross proposed how it was to be done—Kimpton said he had got some cheques—next day, I think it was, we went to the Cobweb at Richmond—it was arranged that Boynton should get off the
<hi rend="italic">bus</hi> at the Crown, and come on to the</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160032"/>
<p>King's Head Twickenham—Ross told him who the tradespeople were—it was arranged that we should wait at the King's Head for Boynton—Boynton handed the bills to Ross, who pinned the cheques to them, and made a note of the amounts on a piece of paper, and told him to meet at the Cobweb at Richmond—we all went there—Boynton came back in a cab, and the cabman came in with Boynton, which annoyed Ross—Ross said, "What the b—hell do you want to come n with the cabman for, you know they are
<hi rend="italic">coppers"</hi>—he said "come on out of this," and we all went to another public house, by the fire station there—Boynton handed him the total amount of the money—he reckoned how much it was each—Boynton said the cabman was 4s., and we all had £5 12s. or £5 13s. each—I remember the transaction with a cheque at Smith's Stores, Kew Bridge, and Kimpton bringing me half a sovereign—I knew they were going to
<hi rend="italic">do it on</hi> Smith; it was proposed the day before—I think Kimpton produced the cheque—it was arranged that if Kimpton and Ross found the cheques, Boynton and I were to go in with them—the first cheque I had anything to do with was with regard to Woodyard—I met Kimpton and Boynton at Hammersmith—they said they were going up to London, that they knew of a leather shop—Boynton was a trunk maker, and knew Woodyard's system—it was arranged that if I would fill a cheque in, Boynton would go in with it—that was the proposal at Hammersmith Station—I went with them, and when we got to the shop Coleman, Kimpton, and Boynton and myself went to the Museum public house—Boynton was going out without me; he said "You might as well come with me"—I said "No, I have filled the cheque in, and that is bad enough"—I asked whether the cheque was stolen—he said No, it was all right—Kimpton told me that—I said "It is quite bad enough to do the
<hi rend="italic">likes</hi> of this, but I will have nothing to do with things stolen"—this is the cheque (
<hi rend="italic">Produced</hi>)—it has "Frederick West" on the back—when we went into Woodyard's Boynton gave the order, and I said I was West—I do not know any person named West connected with this cheque system—we got a cheque for £5, and 8s. 6d. in cash from Mr. Woodyard—this is Mr. Woodyard's cheque—I was identified and picked out as the man who got the £5, by Mr. Frost of the public house opposite Woodyard's, when at the police court, but it was Boynton, and Boynton told the Magistrate so—Boynton handed the proceeds to the Doctor, and we had £1 8s. each—I had my share of the cheque we passed on Taylor, a leather merchant, at Norland Road, Notting Dale, for £8 10s.—Kimpton,' Ross, Boynton and myself were present at the arrangement we made to
<hi rend="italic">do it on</hi> Taylor—Boynton and I went into Taylor's—Boynton gave the name and the order for the goods, and I received the balance, which I handed to the Doctor at the Duke of Edinburgh or the Duke of Cambridge near Uxbridge Station—Ross divided it—we bought leather at the shop—I knew a man called
<hi rend="italic">Alf.</hi> Sutton through Dr. Ross—he was a buyer—I think he is now convicted of buying stolen property—the Doctor asked Boynton and me to get a chepue book in the City Road—Ross gave us the name of
<hi rend="italic">Alf.</hi> Sutton, some number in Lever Street, City Road—he told us it was a sweet stuff shop, and said we were to ask
<hi rend="italic">Alf.</hi> Sutton if he had a cheque book, and if he had we were to bring it away with us—if Sutton had not one we were to ask him to try to get one—we</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160033"/>
<p>could not get one—I told Ross, and he said it was a bad job, but he would find one—I left London about the middle of September to go to Bexhill to work at a laundry—a young woman named Louisa Price was with me—she had been in service with Mrs. Gregory 12 months before—she was introduced to Mrs. Gregory by a man named Cooper—at Bexhill, we were living in the name of Mr. and Mrs. Watson—I never got a letter from Kimpton containing a P.O.O.—he said he had written one, and that it had been returned to him—I think that was on account of one of the ironers where I was employed having a relative named Watson, who opened the letter, by all accounts—the cheque passed to Davies by Boynton at St. Margaret's, for £9 is not mine—the back of it is endorsed by Ross—Ross asked me for the promissory note, took it to the window and traced the name there—he said "Have you never seen signatures took, that is the b—way to take signatures?"—he traced it on a piece of paper and then on to the cheque through the window—they were all done at the same time in the same way—the first was Davies, the second was Holloway, the next Sanders—the names on the cheques are all fictitious—the cheque for £8 10s. payable to F. West and endorsed "F. West" is in my writing, including, the signature—I wrote the Smith Stores cheque—Kimpton gave me 10s. out of that, but afterwards I saw from the papers that they got £5 17s.—Woodyard's cheque £9 10s. is not in my writing, but it is my endorsement—Kimpton brought it ready filled in—the cheque for £8 10s. passed on Taylor is not my writing, except at the back—that was filled up ready—they both came from Kimpton.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. EDMUNDSON</hi>. I regret ever having anything to do with this case—I am simply speaking the truth—I have suffered four months for assault and nine months for stealing, but never for fraud or forgery—I have made a statement to the police since I have been a prisoner—I saw Boss take the promissory note, place it against the window and trace the signature—I cannot say which of the three signatures, "M. L. Gregory," "M. L. Gregory," or "Maggie L. Gregory" was the tracing—I got the cheques from Kimpton when we went to Richmond—I have known Kimpton and Boynton six years—if Boynton says I have only known him twelve months he is mistaken—when I visited the Twickenham tradesmen, Boss and Kimpton went with me, and Boynton came on to us—I am married—I took a young woman with me to the sea-side—she is in trouble now—I have left my wife for good—Boynton had his instructions from Boss to ascertain from the Twickenham trades
<lb/>men what Mrs. Gregory owed them—Ross divided the money—I asked Kimpton to sell some pawn tickets for me.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I saw Boss trace the cheques from the promissory note—one he wrote on the table—I did not make a statement at Bow Street that I wrote the body of the cheques.</p>
<hi rend="italic">Re-examined.</hi> I wrote a letter from Holloway Gaol to Inspector Denny—Woodyard's cheque for £9 10s. is not mine, Kimpton brought it ready filled in—I think the man at the Hop Poles filled it in.</p>
<hi rend="italic">Kimpton here</hi>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-86-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-86-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-86-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi>.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-143" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-143" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-143" type="surname" value="PEARSON"/>
<interp inst="t19011216-name-143" type="given" value="MAGGIE LOUISA"/>MAGGIE LOUISA PEARSON</persName> </hi>. I am single—I lived for sixteen years with a Mr. Gregory and I am known as Mrs. Gregory—In 1900 and 1901 I was living at 16, Netherton Road, St. Margaret's—In April, 1901, Mr. Gregory died—I had some furniture in my house at that</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160034"/>
<p>time—In June, 1900, I borrowed £10 from Russell on a promissory note for £15, which I was paying off by instalments—by June, 1901, I had paid it all off except £2 15s.—a young woman named Louisa Coleman was in my service—she was introduced as Russell's cousin—she was with me about six weeks; she knew the people I was dealing with—I was leaving my house on June 29th—I had a visit from Mr. Henry about paying Russell's debt, and I asked him to find a purchaser for some of my furniture—after that I had a visit from the prisoner Ross—he proposed to buy some of it and, pay for it by cheque—I had, I think, three visits from Ross—he mentioned Russell's name the second or third time he called—he advised me to see Russell about Russell's debt—at that time I had been served with a summons for £9—Ross said that I should not find Russell hard—I saw Russell the same day—Captain Gill, that is Ross, was present part of the time—I agreed to pay Russell £1 a month—I do not know what was done about the summons—Russell said he would not appear—nothing was said by Gill about the tradesmen—Russell asked me about them—Gill offered to buy my pawn tickets, but I did not accept his offer—they were in my trunk—when Russell was talking about the tradespeople to whom I owed money he said "Do the lot"—I cannot remember whether Gill was there or not—I did not give anybody instructions what to do with the furniture, I thought it was going to be warehoused—Little, from Richmond, was going to take it away—Russell asked me if I had any one to move it, and I said "No," and left the matter to him—part of it was taken away, and I never saw it again—I heard afterwards that judgment had been given against me in the County Court, but I had no notice of that or of the sale—I went once to Arragon Road, where I supposed the furniture was moved to, but it was gone—I never lived there—I had no notice of the assignment of my debt to Russell being made to Ross—I know nothing about the three cheques produced—they are not my endorsements.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I never saw Ross before he offered to purchase my furniture—very likely he offered me £60 for it—it was more than £10—I considered the offer a fair one, and eventually got it from a local tradesman—I sold part for £60—the portion of the furni
<lb/>ture Russell had I never saw again—I do not know that Ross had any opportunity of knowing who my tradesmen were, because they did not know him—the signatures on the cheques are not like mine or like the signature I put on the promissory note—I usually sign my name "Maggie"—I do not suggest that Ross had any portion of the furniture that Russell removed, or that he had anything to do with the moving of it—the pawn tickets I wished to sell were for a suite of furniture, a piano, and some jewellery—I do not know that the contract note was found upon Russell when he was apprehended.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-144" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-144" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-144" type="surname" value="DAVIES"/>
<interp inst="t19011216-name-144" type="given" value="EVAN"/>EVAN DAVIES</persName> </hi>. I am a draper of 1, Broadbury Street, St. Margaret's, Twickenham—on June 26th, about 11 o'clock, Boynton brought an account of Mrs. Gregory's, of 16, Netherton Road—he said he would be back between 2 and 3 o'clock to pay it in full—he came back on the same day, and paid a cheque for £9, drawn by H. West, endorsed "Maggie L. Gregory"—the account came to £2 6s. 3d., and I gave him the change, £6 13s. 8d.—I paid the cheque into my account, and it was</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160035"/>
<p>returned because it was not properly endorsed—I subsequently took it to Mrs. Gregory, then to Putney, where the bank refused to pay.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I had never seen you before.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-145" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-145" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-145" type="surname" value="WIFE"/>
<interp inst="t19011216-name-145" type="given" value="KATHLEEN"/>KATHLEEN WIFE</persName> </hi>. I am book-keeper to Mr. Sanders, a butcher of 26, Crown Road, St. Margaret's—Mrs. Gregory was a customer—on June 26th Boynton came for her account—I gave it to him—in the afternoon of the same day he gave me a cheque for £14, payable to Mrs. M. L. Gregory, drawn by J. Stone, and endorsed "M. L. Gregory," which I recognise—I gave him £7 5s. 9d. change—the cheque was subsequently paid into Mr. Sanders' account and returned marked "No account"</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I never saw you before seeing you at Bow Street Police Court.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-146" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-146" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-146" type="surname" value="HOLLOWAY"/>
<interp inst="t19011216-name-146" type="given" value="GEORGE JOHN"/>GEORGE JOHN HOLLOWAY</persName> </hi>. I am a butcher of 7, Crown Parade, Richmond Road, Twickenham—Mrs. Gregory was a customer of mine—on June 26th a man called for her account—it was given to him—he came back later in the day, and presented a cheque for £12 4s. in pay
<lb/>ment]—I gave him £9 18s. 5d. change—it is drawn to the order of M. L. Gregory, endorsed "M. L. Gregory," and is drawn by D. North—I took it to Twickenham Police Station—a neighbour obliged me by cashing it, but it was dishonoured.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-147" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-147" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-147" type="surname" value="YARD,"/>
<interp inst="t19011216-name-147" type="given" value="BENJAMIN ALFRED WOOD"/>BENJAMIN ALFRED WOOD YARD,</persName> </hi>
<hi rend="italic">Senior.</hi> I live at 206, Shaftesbury Avenue, and am a leather-seller—on July 4th two men called to select some leather—Boynton is one of them—I showed him some leather, and he selected some, and told me to send it to a place in Goswell Road—the amount of the goods was about £4 1s. 6d., and he gave me a cheque for £9 10s. drawn by G. Bell to the order of F. West, endorsed "Frederick West," on the Putney Branch of the London and County Bank—I handed him 8s. 6d. cash and a cheque for £5 upon the Birkbeck Bank, which I signed B. A Woodyard, instead of J. A. Woodyard, which is my usual signature, because I was suspicious that their cheque was not a good one—I sent my son to the London and County Bank and had a report from them, and on account of enquiries at Goswell Road I did not send the goods—I passed the cheque to somebody else, was summoned for the amount in the County Court, and had to pay.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I never saw you before seeing you at Bow Street Police Court.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-148" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-148" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-148" type="surname" value="FROST"/>
<interp inst="t19011216-name-148" type="given" value="PERCY ALFRED"/>PERCY ALFRED FROST</persName> </hi>. I am the proprietor of the Oporto Stores, Endell Street—on July 4th some one came into my house and handed me a cheque for £5—I believe Russell is the man—he asked me to change it for W. Woodyard as there was not time to get to the Bank—it was about 3 minutes to 4—I said that Woodyard was no customer of mine, but as a neighbour I would oblige him—ultimately the cheque was dishonoured, but I obtained the amount of it through the County Court.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I have never seen you before.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-149" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-149" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-149" type="surname" value="SILCOCK"/>
<interp inst="t19011216-name-149" type="given" value="GEORGE"/>GEORGK SILCOCK</persName> </hi>. I am assistant to my father, the licensee of the Star and Garter public house, Putney—on June 5th I was in the bar counting the bronze money—there were three men in the bar, but I do not recognise the prisoners—after counting 15s. worth I put it with a cheque book and some papers in a brown leather bag under the counter in the saloon bar—the cheque book was my father's on the London and</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160036"/>
<p>County Bank, Putney Branch—I left the bar, and when I returned the three men were gone—some time afterwards my father came home and the bag was gone—it could be got by anyone leaning over the counter.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I have never seen you in the house, and I have no reason to suggest that you stole that book.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-150" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-150" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-150" type="surname" value="BUCK"/>
<interp inst="t19011216-name-150" type="given" value="ALBERT JOHN"/>ALBERT JOHN BUCK</persName> </hi>. I am cashier at the London and County Bank, Putney Branch—the cheques £9, £12 4s., £12, and £9 10s. came from Mr. Silcock's book, which was issued on the 30th April last—we have no accounts in the names of the drawers of the cheques.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-151" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-151" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-151" type="surname" value="CHANCE"/>
<interp inst="t19011216-name-151" type="given" value="EDWARD"/>EDWARD CHANCE</persName> </hi>. I am clerk to A. Smith & Co., who have stores at Kew Bridge—on July 22nd, a man ordered goods value £2 12s. 11d., and next day Boynton presented a cheque for £8 10s., drawn by James Clark to the order of F. West, and endorsed "F. West."—he gave me a card, on which was "Frederick West & Co., Contractors and Furniture Removers, 316, New Cross Road, S.E.,"—I called there to verify it, and not finding any firm of that name, we did not send the goods—I presented the cheque at the bank, where they said it was useless.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I never saw you before seeing you at Bow Street Police Station.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-152" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-152" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-152" type="surname" value="FARRELL"/>
<interp inst="t19011216-name-152" type="given" value="FREDERICK"/>FREDERICK FARRELL</persName> </hi>. I assist John Taylor, a leather merchant of 14, Norland Road, Nottingdale—on July 11th two men came in—Boynton was one, and I believe Kimpton was the other, but I am not sure—Boynton asked for some leather and other things, value £4 2s. 2d.—he said he had opened a shop in the Hackney Road—he tendered a cheque for £8 10s., on the London and South Western Bank, drawn by W. Wilson to the order of J. Thompson, endorsed "J. Thompson"—the goods were sent the next day, but as the boy could not find the address, they were brought back.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I have never seen you before,—I do not suggest that you were one of the people who came in with the cheque.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-153" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-153" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-153" type="surname" value="STRUTTON"/>
<interp inst="t19011216-name-153" type="given" value="GUY"/>GUY STRUTTON</persName> </hi>—I am cashier to Mr. Taylor of Norland Street—on July 11th, I received a cheque for £8 10s. 6d. on account of £4 2s. 3d., and gave £4 7s. 10d. in change.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-154" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-154" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-154" type="surname" value="LANGFORD"/>
<interp inst="t19011216-name-154" type="given" value="FREDERICK"/>FREDERICK LANGFORD</persName> </hi>. I am keeper of the Kensington Park Hotel, Ladbrook Grove—on October 4th, 1900, when writing out cheques in my dining room, two cheque books were stolen—the cheque for £8 10s. in Smith's Stores case, and for £8 10s. in Taylor's case are both from one of the stolen books—I was called into the bar for a few minutes, and while I was gone somebody slipped into the room and took the books—I did not see them—I gave notice to the bank—I have seen Kimpton, Russell and Ross in my bar as casual customers.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> My dining room is on the first floor over the bar—customers could go upstairs into the billiard room, which is opposite the dining room—the door of the dining room is usually kept locked, but it was not on this occasion—I think I was called down on some trivial matter by Kimpton.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-155" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-155" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-155" type="surname" value="CRANFORTH"/>
<interp inst="t19011216-name-155" type="given" value="CHARLES"/>CHARLES CRANFORTH</persName> </hi>. I am a clerk at the Notting Hill Branch of the London and South Western Bank—Mr. Langford is a customer there—the two cheques produced were issued to him in a book of 50 cheques—we have had a lot of others presented and dishonoured.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160037"/>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-156" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-156" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-156" type="surname" value="BINGLOW"/>
<interp inst="t19011216-name-156" type="given" value="ALFRED"/>ALFRED BINGLOW</persName> </hi>. I manage the Ship Public House, Bridge Street, Hammersmith, on behalf of my brother, who is the licensee—I have been in the house since April, Russell, Kimpton and Boynton frequented the house, coming together—They addressed Coleman as "Dr."</p>
<hi rend="smallCaps">BROWN</hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant M</hi>). I am stationed at Notting Dale—I know Russell, Coleman, Kimpton, and Boynton—I have seen them frequently together at Shepherd's Bush and Hammersmith—I saw them in the Duke of Sussex, Hammersmith Broadway, on June 17th this year.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-157" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-157" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-157" type="surname" value="BISHOP"/>
<interp inst="t19011216-name-157" type="given" value="WILIAM"/>WILIAM BISHOP</persName> </hi>. I am the bailiff attached to Brentford County Court—I have a default summons issued from that Court on June 19th, by William Russell, laundryman at Twickenham, against Maggie L. Gregory for £9 4s. and 12s. costs, £9 16s—I know Russell—I have an affidavit sworn by him on July 1st, that on June 21st he duly served Maggie Gregory with the summons annexed—I have also a warrant of execution of the same date, which I executed, and the goods were sold—notice was given to Mrs. Gregory—I got notice of an assignment, dated July 5th, between William Russell and W. George Coleman, assigning the debt of £11 2s. due from Mrs. Gregory.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-158" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-158" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-158" type="surname" value="GURRIN"/>
<interp inst="t19011216-name-158" type="given" value="THOMAS HENRY"/>THOMAS HENRY GURRIN</persName> </hi>. I am an expert in writing, of many years' experience. I have been supplied with a letter written by D. Coleman, dated December 5th, 1901, three cheques called the St. Margaret's cheques, and two cheques, one with "F. West" upon it, admittedly written by Russell. To the best of my belief the three pink cheques are in one writing, back and front—I see nothing sufficient to show that the letter is in the same writing—it is in a fluent hand.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> In one sense all the endorsements are alike; they are to my belief written by the same hand but they are not the same three signatures—one is "Maggie" and two others "M. L,"—it is impossible that those three endorsements were traced from one document—all the three signatures are very laboured and show shakiness—they are not in any one's natural hand—I do not see any indication that they were traced—If they were traced from one signature I should expect to find them identical—the capital "M's" are not all alike.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-159" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-159" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-159" type="surname" value="PALFREY"/>
<interp inst="t19011216-name-159" type="given" value="JOHN"/>JOHN PALFREY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant</hi>). A letter which was sent to Mr. Marsham, the committing magistrate, was sent to me, and submitted to Mr. Gurrin—that letter is undoubtedly in Coleman'a writing, which I have seen.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-160" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-160" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-160" type="surname" value="GOFF"/>
<interp inst="t19011216-name-160" type="given" value="WILLIAM"/>WILLIAM GOFF</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective Sergeant</hi>). I arrested Ross and charged him with forging and uttering the St Margaret's cheques—he made no reply.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by Coleman.</hi> I arrested you on that charge on the statements made by two of the prisoners—other enquiries had been made—we had good reason to charge you.</p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-86-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-86-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-86-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="no_subcategory"/>GUILTY</rs> </hi>.—
<hi rend="largeCaps">COLEMAN</hi> and
<hi rend="largeCaps">RUSSELL</hi>
<hi rend="italic">then both</hi>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to former convictions of felony</hi>
<hi rend="largeCaps">BOYNTON</hi>
<hi rend="italic">also</hi>
<hi rend="smallCaps">PLEADED GUILTY</hi>
<hi rend="italic">to uttering a cheque for £7 10s., also to obtaining £2 8s. and £3 3s. by false pretences.—
<rs id="t19011216-86-punishment-37" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-86-punishment-37" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-86-punishment-37" type="punishmentSubcategory" value="penalServitude"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-85-19011216 t19011216-86-punishment-37"/>Four years' penal servitude</rs>
<rs id="t19011216-86-punishment-38" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-86-punishment-38" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-86-punishment-38" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def1-86-19011216 t19011216-86-punishment-38"/>Sixteen months' hard labour;</rs> </hi>
<hi rend="largeCaps">RUSSELL</hi> and
<hi rend="largeCaps">KIMPTON</hi>
<hi rend="italic">
<rs id="t19011216-86-punishment-39" type="punishmentDescription">
<interp inst="t19011216-86-punishment-39" type="punishmentCategory" value="imprison"/>
<interp inst="t19011216-86-punishment-39" type="punishmentSubcategory" value="hardLabour"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def2-86-19011216 t19011216-86-punishment-39"/>
<join result="defendantPunishment" targOrder="Y" targets="def3-86-19011216 t19011216-86-punishment-39"/>Eighteen months' hard labour.</rs> </hi> </p> </div1>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160038"/>
<hi rend="largeCaps">THIRD COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Wednesday, Thursday & Friday, December</hi> 18
<hi rend="italic">th</hi>, 19
<hi rend="italic">th &</hi> 20
<hi rend="italic">th, and</hi> </p>
<hi rend="largeCaps">NEW COURT</hi>.—
<hi rend="italic">Saturday, December</hi> 21
<hi rend="italic">st,</hi> 1901.</p>
<hi rend="italic">Before Mr. Common Serjeant.</hi> </p>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-87">
<interp inst="t19011216-87" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-87" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-87-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-87-19011216 t19011216-87-offence-1 t19011216-87-verdict-1"/>
<persName id="def1-87-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-87-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def1-87-19011216" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-87-19011216" type="surname" value="DYTER"/>
<interp inst="def1-87-19011216" type="given" value="MARY ELLEN"/>
<hi rend="largeCaps">MARY ELLEN DYTER</hi> (22)</persName>
<rs id="t19011216-87-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-87-offence-1" type="offenceCategory" value="miscellaneous"/>
<interp inst="t19011216-87-offence-1" type="offenceSubcategory" value="concealingABirth"/>, Unlawfully endeavouring to conceal the birth of her child.</rs> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. DUCKWORTH</hi>
<hi rend="italic">Prosecuted, and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>
<hi rend="italic">Defended.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-87-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-87-verdict-1" type="verdictCategory" value="notGuilty"/>
<interp inst="t19011216-87-verdict-1" type="verdictSubcategory" value=""/>NOT GUILTY</rs> </hi>.</p> </div1>
<div1 type="trialAccount" id="t19011216-88">
<interp inst="t19011216-88" type="uri" value="sessionsPapers/19011216"/>
<interp inst="t19011216-88" type="date" value="19011216"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-1" targOrder="Y" targets="def1-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-2" targOrder="Y" targets="def2-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-3" targOrder="Y" targets="def3-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-4" targOrder="Y" targets="def4-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-5" targOrder="Y" targets="def5-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-1"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-6" targOrder="Y" targets="def6-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-7" targOrder="Y" targets="def7-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-8" targOrder="Y" targets="def8-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-9" targOrder="Y" targets="def9-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-10" targOrder="Y" targets="def10-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-11" targOrder="Y" targets="def11-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-12" targOrder="Y" targets="def12-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<join result="criminalCharge" id="t19011216-88-charge-13" targOrder="Y" targets="def13-88-19011216 t19011216-88-offence-1 t19011216-88-verdict-2"/>
<persName id="def1-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def1-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def1-88-19011216" type="age" value="22"/>
<interp inst="def1-88-19011216" type="surname" value="BLASCHKE"/>
<interp inst="def1-88-19011216" type="given" value="CONRAD"/>
<hi rend="largeCaps">CONRAD BLASCHKE</hi> (22)</persName> and
<persName id="def2-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def2-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def2-88-19011216" type="age" value="18"/>
<interp inst="def2-88-19011216" type="surname" value="HAUTEN"/>
<interp inst="def2-88-19011216" type="given" value="MATTHIAS"/>
<hi rend="largeCaps">MATTHIAS HAUTEN</hi> (18)</persName>,
<persName id="def3-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def3-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def3-88-19011216" type="age" value="25"/>
<interp inst="def3-88-19011216" type="surname" value="BRAUM"/>
<interp inst="def3-88-19011216" type="given" value="OTTO"/>
<hi rend="largeCaps">OTTO BRAUM</hi> (25)</persName>,
<persName id="def4-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def4-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def4-88-19011216" type="age" value="20"/>
<interp inst="def4-88-19011216" type="surname" value="MULLER"/>
<interp inst="def4-88-19011216" type="given" value="SAUL"/>
<hi rend="largeCaps">SAUL MULLER</hi> (20)</persName>,
<persName id="def5-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def5-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def5-88-19011216" type="age" value="19"/>
<interp inst="def5-88-19011216" type="surname" value="PETERS"/>
<interp inst="def5-88-19011216" type="given" value="FRANZ"/>
<hi rend="largeCaps">FRANZ PETERS</hi> (19)</persName>,
<persName id="def6-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def6-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def6-88-19011216" type="age" value="26"/>
<interp inst="def6-88-19011216" type="surname" value="WALD"/>
<interp inst="def6-88-19011216" type="given" value="WILLIAM"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIAM WALD</hi> (26)</persName>,
<persName id="def7-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def7-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def7-88-19011216" type="age" value="29"/>
<interp inst="def7-88-19011216" type="surname" value="YATES"/>
<interp inst="def7-88-19011216" type="given" value="CHARLES"/>
<hi rend="largeCaps">CHARLES YATES</hi> (29)</persName>,
<persName id="def8-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def8-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def8-88-19011216" type="age" value="25"/>
<interp inst="def8-88-19011216" type="surname" value="SALVESKIE"/>
<interp inst="def8-88-19011216" type="given" value="AUGUST"/>
<hi rend="largeCaps">AUGUST SALVESKIE</hi> (25)</persName>,
<persName id="def9-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def9-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def9-88-19011216" type="age" value="27"/>
<interp inst="def9-88-19011216" type="surname" value="REBORK"/>
<interp inst="def9-88-19011216" type="given" value="WAX"/>
<hi rend="largeCaps">WAX REBORK</hi> (27)</persName>,
<persName id="def10-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def10-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def10-88-19011216" type="age" value="50"/>
<interp inst="def10-88-19011216" type="surname" value="WEINER"/>
<interp inst="def10-88-19011216" type="given" value="LUDWIG"/>
<hi rend="largeCaps">LUDWIG WEINER</hi> (50)</persName>,
<persName id="def11-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def11-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def11-88-19011216" type="age" value="22"/>
<interp inst="def11-88-19011216" type="surname" value="WEINER"/>
<interp inst="def11-88-19011216" type="given" value="WILLIE"/>
<hi rend="largeCaps">WILLIE WEINER</hi> (22)</persName>,
<persName id="def12-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def12-88-19011216" type="gender" value="male"/>
<interp inst="def12-88-19011216" type="age" value="18"/>
<interp inst="def12-88-19011216" type="surname" value="WEINER"/>
<interp inst="def12-88-19011216" type="given" value="ADOLPH"/>
<hi rend="largeCaps">ADOLPH WEINER</hi> (18)</persName>, and
<persName id="def13-88-19011216" type="defendantName">
<interp inst="def13-88-19011216" type="gender" value="female"/>
<interp inst="def13-88-19011216" type="age" value="51"/>
<interp inst="def13-88-19011216" type="surname" value="WEINER"/>
<interp inst="def13-88-19011216" type="given" value="BERTHA"/>
<hi rend="largeCaps">BERTHA WEINER</hi> (51)</persName>
<rs id="t19011216-88-offence-1" type="offenceDescription">
<interp inst="t19011216-88-offence-1" type="offenceCategory" value="theft"/>
<interp inst="t19011216-88-offence-1" type="offenceSubcategory" value="burglary"/>, Burglary in the dwelling-house of
<persName id="t19011216-name-175" type="victimName">
<interp inst="t19011216-name-175" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t19011216-name-175" type="surname" value="DANGERFIELD"/>
<interp inst="t19011216-name-175" type="given" value="ATHELSTAN"/>
<join result="offenceVictim" targOrder="Y" targets="t19011216-88-offence-1 t19011216-name-175"/>Athelstan Dangerfield</persName>, and stealing a cruet stand, two table cloths and other articles, his property. </rs>
<hi rend="largeCaps">MULLER</hi>and
<hi rend="largeCaps">PETERS</hi>
<hi rend="smallCaps">
<rs id="t19011216-88-verdict-1" type="verdictDescription">
<interp inst="t19011216-88-verdict-1" type="verdictCategory" value="guilty"/>
<interp inst="t19011216-88-verdict-1" type="verdictSubcategory" value="pleadedGuilty"/>PLEADED GUILTY</rs> </hi>.</p>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">JENKINS</hi> </p>
<hi rend="italic">Prosecuted.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">MR. WATT</hi>
<hi rend="italic">appeared for</hi>
<hi rend="largeCaps">LUDWIG</hi> and
<hi rend="largeCaps">WILLIE WEINER;</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. DOHERTY</hi>
<hi rend="italic">and</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. ARNOLD</hi>
<hi rend="italic">for</hi>
<hi rend="largeCaps">ADOLPH WEINER;</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. HOPKINS</hi>
<hi rend="italic">for</hi>
<hi rend="largeCaps">BERTHA WEINER;</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>
<hi rend="italic">for the other prisoners.</hi> </p>
<hi rend="italic">The evidence was interpreted to the prisoners.</hi> </p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-176" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-176" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-176" type="surname" value="LEMMER"/>
<interp inst="t19011216-name-176" type="given" value="MARY"/>MARY LEMMER</persName> </hi>. I am cook to Mr. Dangerfield of 234, Willesden Lane—I locked the house up about 10.10 p.m. on October 29th—the next morning I went down at 6.45 and found the kitchen ransacked and all the doors opon—a man was sitting there, who ran out as I entered—on the table in the morning room was a saw and some wax matches—the inside front hall door had been forced open, I think with a sardine tin opener—the scullery window was open—there were marks as if it had been forced—judging by the appearance of the rooms it must have taken.two or three hours to do what was done—these two table cloths were kept in the kitchen drawer—they are like those lost.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-177" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-177" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t19011216-name-177" type="surname" value="DANOERFIELD"/>
<interp inst="t19011216-name-177" type="given" value="ATHELSTAN"/>ATHELSTAN DANOERFIELD</persName> </hi>. I live at 234, Willesden Lane—I am an accountant—a little before 7 a.m. my cook spoke to me—I went down stairs, and found the house had been broken open and a number of things taken—some are here—I can identify a pair of cycling stockings, three pairs of socks, a black felt hat, a dagger in case, two pairs of scissors in a case, a waistcoat, an umbrella, 8 odd socks, a coat, a cruet stand, one dozen large and small knives, two overcoats and a sugar basin, a milk jug, a pair of sugar tongs and a tobacco box, all silver—the value of the things taken is about £100—the goods recovered are worth £60 or £70—no damage was done in the morning room, but things were taken from it and from the dining and drawing rooms—the thieves had got in by the scullery window—a side door was open—it must have taken them hours to do all this—the wine cellar had been broken open, and the secretaire attempted to be forced—the hinges were loosened and some nails partly drawn out.</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160039"/>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>. I can identify all the articles produced except the two table cloths—one door had been opened from the inside—the outside door appeared to have been opened by a jemmy, not by a sardine opener.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. WATT</hi>.My father had this cruet as long as I can remember—the knives are ordinary table knives like those I had—the sugar basin and milk jug are part of a set recently purchased—I saw them at Leman Street Police Station about two weeks after I missed them.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. DOHERTY</hi>. This tobacco box is mine—I know it as I know my own watch.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-178" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-178" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-178" type="surname" value="GREENBERG"/>
<interp inst="t19011216-name-178" type="given" value="JACOB"/>JACOB GREENBERG</persName> </hi>. I keep the house 13, Ship Alley—Bertha Weiner has lived there since four months ago—she had two rooms on the ground floor at 8s. a week.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. HOPKINS</hi>. She paid her rent regularly every Monday—I never saw anything wrong with her.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-179" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-179" type="gender" value="indeterminate"/>
<interp inst="t19011216-name-179" type="surname" value="GOLDBERG"/>
<interp inst="t19011216-name-179" type="given" value="MARKS"/>MARKS GOLDBERG</persName> </hi>. I am a tailor, of 106, Cannon Street Road—I am the landlord of 5, Albert Street, Shadwell—when I bought the property, three years ago next March, Bertha Weiner was on the premises—she remained my tenant of the house of four rooms and a kitchen at 17s. a week—the rent was 15s. and I put it up to 17s.—she remained my tenant till she was arrested.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. HOPKINS</hi>. I received the rents from my collector—I have never heard of her being charged before.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-180" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-180" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-180" type="surname" value="WHENSLEY"/>
<interp inst="t19011216-name-180" type="given" value="FREDERICK"/>FREDERICK WHENSLEY</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective H</hi>). In consequence of information I had received about three months prior to October 31st, I went on that morning shortly before six o'clock with Divall and Stevens to 5, Albert Street—having gained access, I went into the front room of the ground floor—I found Blaschke, Hauten and Peters in bed—I said to them "We are police officers, and we are going to arrest you on suspicion of being concerned with others in committing burglaries in and around London during the past three months"—neither of them made any reply—I then went into the back room on the same floor where I found Wald in bed with a woman—I told him the same as I had told the other three—he made no reply—I then went to the first floor front room, where I found Yates in bed with a woman—I repeated the charge to him—he made no reply—I then went into the top back room, and I there found in bed Braum, Salveskie and Muller—I repeated the charge to them—I left them in charge of other officers, and they were all subsequently taken to Leman Street Police Station—I then went with Divall to 13, Ship Alley, St. George's-in-the-East, which is about a mile from Albert Street—having obtained access, I went into the front room on the ground floor where I found Rebork and Bertha Weiner in bed—I repeated the charge to Rebork—he made no reply—I told Bertha Weiner that she would be arrested on suspicion of having received the property from these men knowing it to have been stolen—she replied "You have got to prove that I knew it was stolen"—they were taken to Leman Street Police Station—on arriving there Yates said to me "I never stole the things, it is not my game, if you had come yesterday you would have found a lot of stuff: hey were frightened at seeing you about there, and took a lot of it away:</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160040"/>
<p>they asked me to pawn a suit of clothes for them, which I did, one of the officers found the ticket on me, the worst of it is I told the pawn
<lb/>broker that they belonged to me; all the men you have got here went out together about nine o'clock in the night last Monday week; they came home early on Tuesday morning, and brought the clothes and some silver and nickel plated stuff with them; they told me that they broke into a house somewhere off the Edgeware Road"—about 12.30 p.m. the same day I went to 51, Tredegar Square, Bow, about a mile and a half off—I saw Ludwig, Adolph, and Willie Weiner detained by other officers—I said to them "You will be charged with being concerned with Bertha Weiner in receiving the proceeds of burglaries and housebreaking during the past three months"—neither made reply—I took Willie to Leman Street Police Station—on the way he said to me "About three months ago Mrs. Weiner, who lives at 13, Ship Alley, and is my aunt, sent me down some plated stuff which she said she bad got from her lodgers at No. 5, Albert Street; I bought the articles, and she afterwards introduced me to the men, and I have had several deals with them; when they got anything they used to send for me, and I used to go to No. 5, Albert Street and buy it; my aunt was always there, and I thought it was all right; a lot of the plated and silver stuff had initials on, and it was unsaleable, so I had to get the initials taken out; you will find two forks, two jam spoons, two salt spoons, and a large spoon at Mr. Swifts, a jeweller in Percival Street, Clerkenwell Road; I have had the initials taken out and replated"—on my arrival at the station, all the prisoners being present except Ludwig and Adolph, Willie said, pointing to Muller, Yates and Blaschke "These are three of the men I bought the stuff from"—nine of the prisoners were then charged with breaking and entering the dwelling-house of Mr. Dangerfield, 234, Willesden Lane, and stealing property to the value of £100, and the four Weiners were charged with receiving that property well knowing it to be stolen—neither made reply.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>. I spoke in English—the prisoners speak it imperfectly, but I am satisfied they understood me—the Magistrate asked them if they spoke English, and they said "No," and they wrote their names in English for me on a paper, which I have torn up—Yates is English—I did not tell Yates if he would give me information "about those fellows" I would let him off—that is absurd, as I had no authority to do so—his statement was purely voluntary—I asked him no question—I took my note immediately afterwards—the statement was made about 9.30—I never left the station during the statement. I had seen Braum in and out of 5, Albert Street, about three months before his arrest, since about last July—he may have gone to Antwerp and back in the mean while—I also saw him in and out of 13, Ship Alley several times in those months—I had seen Blaschke in and out of 5, Albert Street about two months before his arrest—I have learnt that he lived for about three weeks prior to his arrest at 4, North East Passage, a common lodging house—I have also seen him at Ship Alley, and with the nine men charged with burglary—all with the exception of the Weiners—I know Rebork has been twice to sea—he was discharged from his ship on December</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160041"/>
<p>4th—I have his discharges—I know the German Club at 254, Princes Square—I know Rebork belonged to a Bicycle Club in October—he was at sea from March 6th to September 4th—since then I have seen him in Ship Alley with Mrs. Weiner, and with the other prisoners at Albert Street—I kept observation on 5, Albert Street about three months on and off prior to the prisoners' arrest—and women were frequently in that house—one Dumon I knew as Friedel, and the other as Newmann—I did not know Dumon as Max—I do not know whether they lived there.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. WATT</hi>. Willie made his statement in the cab on the way to the station—he was talking practically the whole of the way—I made my note at the station—I asked him no question—I have only written the substance of what he said—in consequence of what Willie said someone went to Swifts', and got the articles he referred to.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. DOHERTY</hi>. Adolph and the other two Weiners were detained in the front room at 51, Tredegar Square when I went there.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. HOPKINS</hi>. A girl opened the outer door at 13, Ship Alley—I put my shoulder against an inner door and in it went—there I found Weiner and Rebork—no one opened the door and shut it before the girl let me in, they would not have had the opportunity—there were several beds in the house.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-181" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-181" type="gender" value="female"/>
<interp inst="t19011216-name-181" type="surname" value="DANGERFIELD"/>
<interp inst="t19011216-name-181" type="given" value="SUSANNAH"/>SUSANNAH DANGERFIELD</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Re-examined</hi>). One of these is a table cloth the other is a serviette—they are mine.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>. I say they are mine because they are mine—they are not English, they are French—the pattern may be common in France but not in England, and serviettes are only made large like that in France—the serviette is marked with a sort of "D"—the table cloth is not marked—the "D" is not a laundry mark, but my own mark—I have different initials on my linen—there may be an "F," which is for a family name.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-182" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-182" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-182" type="surname" value="SMITH"/>
<interp inst="t19011216-name-182" type="given" value="CHARLIE"/>CHARLIE SMITH</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective H</hi>). On October 31st about 9.30 a.m. I went with Sergeant Allam to 51, Tredegar Square—a van was outside being loaded with furniture—I said to Ludwig, Adolph, and Willie Weiner who were in the passage together "We are police officers, and have reason to believe you have stolen property in your possession, the proceeds of burglaries"—Ludwig said, "I have got nothing, only what is my own"—Willie said "I do not know what you mean"—Adolph said "You have made a mistake"—they all spoke in English—I said we should search the place—I took a hamper out of the van—Adolph said that was his—I took possession of another hamper and a large box in the front room—Willie said "They belong to me"—I took possession of this leather bag which was in the passage—Ludwig said "That bag is mine"—in the first hamper I found this tobacco-jar, which Mr. Dangerfield has identified—in the second hamper I found the cruet stand and 6 large and 6 small knives, which are here—in the big box I found these two overcoats—in the bag were the sugar basin, milk jug and sugar-tongs and puff box produced—the things were put separate as they came from each hamper or box—we labelled them afterwards—I said "How do you account for the possession of all this property?"—Adolph said "I bought the things from my brother Willie "—Willie said "I bought them from some man who came to the door, I forget how much I gave for them"—I asked if he took a</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160042"/>
<p>receipt—he said "No, I forgot to ask for one"—Ludwig said "They are my wedding presents, and were given me on my wedding about twelve months ago"—we kept the prisoners in one room—Inspector Divall arrived, and they were taken into custody—I found this mug and the serviette ring in Adolph Weiner's basket, and the tea pot, sugar basin, and milk jug in Adolph's, and in the bag owned by Ludwig the six fish knives and forks, the fish slice and fork, and the salad spoon and fork—Mr. Durrell has identified them—in Willie Weiner's box in the front room I found the trowel and cup produced—I found this kettle and stand, and tea pot, and the 6 fish knives and forks in the basket belonging to Adolph Weiner and the basin and fruit dish, and the fish slice and fork, in case, in Ludwig's bag.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. WATT</hi>. The Inspector came about 12.30, and later on Whensley and Gill came—we took possession of other property than what is here—the prisoners were moving things out of the house, and the things were in confusion—Willie did not say that he had bought the things from a German lady, nor that he got some from Round, of Sheffield—I took rough notes in this book, and afterwards copied them in this other book the next day—Willie did not give me a list of things and where he bought them—we ascertained that the van was going to 194, Westborne Grove—I did not know that till at the Police Court it was mentioned that he had paid a quarter's rent—some of the things are the subject of other charges, and others are not identified—I am sure this is Ludwig's bag—I never saw another inside it—there were other things in the bag—this trowel was a little more doubled up when I found it—I opened it at the time to see what was inside it—I saw the writing on it afterwards—the hampers were tied down.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. ARNOLD</hi>. Adolph said the hamper was his property—I did not see a smaller box—other things were in it.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. DOHERTY</hi>. I swear that Adolph claimed all the property in the hamper—it was opened in his presence—I took some brass rings from the hamper—he did not mention them in particular, but said of the hamper, "That is my property"—he did not refer to one thing more than the other—I have heard that some officer went to Liverpool Street cloakroom and took possession of some of Adolph's property.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-183" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-183" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-183" type="surname" value="GOULD"/>
<interp inst="t19011216-name-183" type="given" value="ALFRED"/>ALFRED GOULD</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Sergeant H</hi>). On October 31st I went with Sergeant Thornhill to 5, Albert Street about 6 a.m.—in the front room I found 8 odd socks and an umbrella, and in the back room I found a coat claimed by Mr. Dangerfield—in a cupboard in the front room I found this cold chisel in this coat, and on a shelf in the back room these four small spoons—the coat and spoons are owned by Mr. Durrell—Wald occu
<lb/>pied the room—these rooms are on the ground floors I found these two dessert spoons in the front room on the ground floor, and over a shelf in the back room this seal and this Magistrate's badge, also this photo
<lb/>graph of Wald wearing the badge.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>. I know a German lodging-house in Leman Street—Wald did not say anything about it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-184" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-184" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-184" type="surname" value="DIVALL"/>
<interp inst="t19011216-name-184" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS DIVALL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Inspector H</hi>). I have had charge of this case—on October 31st I went with other officers to 13, Ship Alley—Wbensley</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160043"/>
<p>was with me—I knocked at the door, which was answered by a girl—we pushed open an inner door leading to a front room where Rebork and Mrs. Weiner were in bed—I said, "We are police officers," and to Mrs. Weiner, "Do you rent No. 5, Albert Street, Shadwell?"—she said, "Yes"—I said, "I have caused eight men to be arrested there for committing burglaries in London"—she said, "They have brought a lot of things to me, I do not know where they did get them"—I directed Rebork to get up—shortly afterwards she said, "I do not know nothing"—I assisted in taking her to the police station—subsequently I went with Inspector Stevens to 51, Tredegar Square, Bow, where I saw the three male Weiners in charge of two police officers, and a large quantity of plate in the front room—I gave instructions to other officers, and took Adolph Weiner into custody—on the way to the station in the cab he said, "I did not steal it, I bought it and went with my brother to sell it"—I pro
<lb/>duce a list which I made of the names, addresses, and occupations of the prisoners—I examined Mr. Dangerfield's house, and found an entry had been effected by climbing a wall about 8 feet high from some waste land, there were marks on the wall, and an oak fence about 7 feet high, and through the scullery window which had been shut but not fastened, and crossing the kitchen to the door which leads into the front part of the kitchen, pulling away the beading on the kitchen door-post—the lock had been forced, and an indentation made in the brickwork nearly two inches deep—this chisel fitted into it exactly—this inside door led into the front of the house—considerable violence must have been used.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>. There were no marks outside the scullery window—the marks on the inner doorpost and the wall could not have been done by a sardine opener.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. ARNOLD</hi>. I made notes in my diary immediately on my arrival at the station—I did not ask Adolph any questions. Cross-examined by Mr. Hopkins. This is the book I took my notes in—Bertha said she would not dress while I was there, and I said I was not going to leave the house—she did dress—I was in the house nearly an hour—she said "I know nothing," as if she meant "You won't get anything out of me."</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-185" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-185" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-185" type="surname" value="GILL"/>
<interp inst="t19011216-name-185" type="given" value="JOHN"/>JOHN GILL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant, H</hi>). On October 31st I went to 5, Albert Street with other officers about 6 a.m.—in the top back room I found Muller and two others in bed—Muller dressed there, and at the station he had on these bicycle stockings of Mr. Dangerfield's—later on, I went to 13, Ship Alley—I searched the front room on the ground floor—it was used as a bedroom—it had a bed in it—I found these two table
<lb/>cloths, which were identified by Mr. Dangerfield—I found a purse containing sixteen pawn-tickets in the front room, where Rebork and Bertha Weiner were found—Bertha said, "Some of those tickets belong to me, and some to my lodgers at 5, Albert Street,"—among them was this ticket for an overcoat, jacket and vest, pawned at Dicker's by John Yates on October 24th—at Dicker's I found these things which belonged to Mr. Durrell—in the same room at Ship Alley I found the sugar sifter on the mantel shelf, also belonging to Mr. Durrell—Rebork said, "That is mine, I bought it with a lot of other things from Mrs. Weiner's lodgers in Albert Street,"—the pawn-ticket relating to</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160044"/>
<p>Mr. Durrell's property also related to Mr. Maddock's overcoat—this hat was identified by Maddocks while Blaschke was wearing it at the Police Court on the second occasion—I found this pipe at 13, Ship Alley in the front room, used as a bedroom, on the mantel shelf—Bertha Weiner and Max Rebork were present—Rebork said, "That is mine,"—I also found this music box—these marine glasses were on a small table in a corner of the front room, ground floor, at 13, Ship Alley—Rebork and Bertha Weiner were present—Bertha Weiner said, "That is mine, I have had it for years,"—Rebork said of the marine glasses, "That is my property, I am a seaman."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>. I have seen Rebork about at different times in company with the other prisoners, except the Weiner's, during three months—I know the German Club at 54, Princes Square—the pawn-ticket for the overcoat, jacket, and vest, was not found on Yates, but in the room where I found Rebork and Bertha Weiner—Mr. Durrell was taken to Dicker's by another officer—Rebork spoke in broken English—this is my note of it, which I made probably an hour afterwards at the station—he was talking in German to Bertha Weiner, part of the time he was speaking to me—Yates is mistaken if he informed Whensley that Mr. Maddocks' hat was found on him.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. HOPKINS</hi>. Bertha Weiner did not say any of the tickets did not belong to her—I had seen Hauten in company with the other eight prisoners frequently—all the people I found in Albert Street I have seen in and out there frequently for about six weeks before the arrest.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-186" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-186" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-186" type="surname" value="ALLAM"/>
<interp inst="t19011216-name-186" type="given" value="JOHN"/>JOHN ALLAM</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant, S</hi>). On October 31st I searched Salveskie at the police station—he was wearing this pair of dark socks—in his trouser's pocket I found this leather cigar case—they are Mr Dangerfield's.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-187" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-187" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-187" type="surname" value="ROSE"/>
<interp inst="t19011216-name-187" type="given" value="THOMAS"/>THOMAS ROSE</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective, H</hi>). In the front room at 5, Albert Street, I found, on October 31, Yates in bed with a woman—in the corner I found this basket which has been identified by Mr. Dangerfield—In the back room I found Muller, Salveskie, and Braum in bed—they got up and dressed—Braum was putting on a pair of socks—I made him take them off, and they have been identified by Mr. Dangerfield—on a shelf in the left hand corner I found this black hard felt hat, the dagger in a case, and a pair of scissors in a case—they are here and have been identified—I found these two silver spoons in the front room on the first floor, and in the back room these coins in another box and this black felt hat [
<hi rend="italic">Mr. Durrell's</hi>]—the back room was occupied by Braum, Salveskie and Muller; in it I found this tea-cloth, and this cream-jug—in the front room, top floor, I found this champagne bottle as it is, with the cork in it.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-188" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-188" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-188" type="surname" value="THORNELL"/>
<interp inst="t19011216-name-188" type="given" value="ROLAND"/>ROLAND THORNELL</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Police Sergeant, H</hi>). On October 31, I went to 5, Albert Street—in the front parlour I found Peters, Blaschke and Hauten—Peters was putting on a pair of these socks when I noticed some marks on them, and told him to take them off—one had on it the letter "A" the other the letter "D"—the initials were partly obliterated—they have been identified by Mr. Dangerfield as his property.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-189" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-189" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-189" type="surname" value="STEVENS"/>
<interp inst="t19011216-name-189" type="given" value="FREDERICK"/>FREDERICK STEVENS</persName> </hi> (
<hi rend="italic">Detective, H</hi>). I received Blaschke in custody on October 31st—on the way to the station he said "Me no thief; they</p>
<xptr type="pageFacsimile" doc="190112160045"/>
<p>are all thieves: I have only been with them three months; I only went with them twice, once to Willesden, and once to Wanstead; I did not get into the house, I only carried the stuff."</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>. I made my note of what Blaschke said immediately I got to the station—he made the statement in broken English—"stuff" was the word he used—he
<hi rend="italic">broke out</hi> in German, and called to the other prisoners in German, as we were going to the station, one man to each prisoner—there were eight of them in the house—the hat he was wearing has since been identified by a gentleman from Willesden or Wanstead.</p>
<hi rend="smallCaps">
<persName id="t19011216-name-190" type="witnessName">
<interp inst="t19011216-name-190" type="gender" value="male"/>
<interp inst="t19011216-name-190" type="surname" value="DURRELL"/>
<interp inst="t19011216-name-190" type="given" value="HENRY"/>HENRY DURRELL</persName> </hi>. I am a timber merchant of Barking Side, Essex—the river Roding divides it from Wanstead—on October 21st I went to bed at 10.30 p.m.—the house was all secure—on 22nd I came down before 6—I found the lower part of the house in confusion—things were strewed about and scattered—some were gone—umbrellas were broken and their tops taken—the conservatory door had been forced open, and a pane taken out of the French casement door—a pane of glass 20 inches square was gone, and pieces were inside the room—the morning, dining, drawing-rooms and kitchen were entered—I missed property worth £150—among the articles were these produced: a morning coat, 4 small spoons, 2 other spoons, a paper knife, and a quantity of coins, a hat, a waistcoat, a sugar sifter, a tea-pot, a sugar basin, a milk-jug, 6 fish-knives and forks, a fish slice and fork, a salad spoon and fork, and silver mug, 8 serviette or napkin rings, a butter knife, 2 jam spoons and a salt spoon, a gravy spoon, 3 pickle forks, 12 desert spoons, 9 tea-spoons, 4 table-spoons, 8 small forks, 3 large forks, a pair of sugar tongs, a brass photograph frame and this jacket and coat from the pawnbrokers—they are all mine—this mug has the inscription partly erased—it was given to my daughter by her grandfather—they are all silver except the teapot, milk-jug and sugar basin—the inscription on the serviette rings is still there.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. MORRIS</hi>. I said before the Magistrate that I identified the waistcoat and that it was worn by Wald—I said it was Braum, but I did not know the name—I meant the same man—that man [
<hi rend="italic">Wald</hi>]—I did not say on a third occasion that another man was wearing it.</p>
<hi rend="italic">Cross-examined by</hi>
<hi rend="smallCaps">MR. WATT</hi>. The teapot, sugar-basin, and milk-jug are nickel, I know the teapot by the pattern—I lost the articles pro
<lb/>duced—I believe they are mine—some of the silver articles were presented to me—I have had them about